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ЦИТАТА ДНЯ
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ДЕНИС ШМИГАЛЬ:
«Міненерго системно працює з 

міжнародними партнерами 
над залученням обладнання, 

допомагає у відновленні 
пошкоджених об’єктів і 

посиленні їхнього 
захисту, розвитку 
нових генеруючих 

потужностей».

Український контент 
проти ворожої пропаганди

ПРОГРАМА. Президент Володимир Зеленський узяв участь у від-
критті другого етапу національної ініціативи «Тисячовесна» та поспілку-
вався з учасниками, експертами й партнерами програми — авторами, 
режисерами, продюсерами, музикантами, культурними менеджерами 
та представниками мистецьких інституцій.

Глава держави наголосив, що головна мета ініціативи «Тисячовес-
на» — сприяти появі нового, якісного й крутого українського культурно-
го продукту, створеного українцями про українців і для українців.

«Це перша державна програма для культури такого формату й та-
кого масштабу. Важливо підкреслити: це не разова акція. Ця програ-
ма має існувати щороку. Упевнений, за п’ять-десять років культура має 
отримати імпульс і створити масив топового українського контенту, 
проти якого буде безсила будь-яка ворожа машина пропаганди», — ак-
центував Президент.

Володимир Зеленський зазначив, що вже є понад 2600 заявок на 
конкурс. Це сотні проєктів кіно, документалістики, музики, візуально-
го й перформативного мистецтва. Оцінювати заявки будуть більш ніж 
150 експертів. Глава держави подякував учасникам, експертам і коман-
ді, яка втілює програму в життя, адже завдяки цій ініціативі є всі можли-
вості створювати більше українського кіно, зокрема документального, 
анімації, музики, проукраїнського контенту в соцмережах.

«Така державна підтримка культури відбуватиметься щороку, і об-
сяг щороку має зростати. Це вкрай важливо, особливо в ці складні ча-
си для нас, у час війни, коли культура — дуже важлива зброя для за-
хисту української свідомості, нашої ідентичності та майбутнього. І ве-
лике значення має якість та «влучність» культурного продукту, створе-
ного за державної підтримки», — наголосив Володимир Зеленський.

Президент також поспілкувався з експертами та діячами культури 
про появу ідеї «Тисячовесни», збільшення кількості українських про-
єктів на міжнародних майданчиках, зацікавлення молоді українським 
продуктом та поліпшення кіноосвіти.

Програма «Тисячовесна» — ініціатива Президента України. У її  
межах спрямують 4 мільярди гривень на підтримку української культу-
ри. Перший етап — добір заявок для участі в програмі — триватиме до 
12 червня. Під час другого етапу, із 17 червня до 28 липня, експерти оці-
нять проєкти та оберуть ті, які отримають можливість державного фі-
нансування, повідомляє Офіс Президента.

58 млрд дол.
становив товарообіг України у січні — 
травні 2026 р. Імпортовано товарів на 

суму 40,5 млрд дол., а експортовано — 
на 17,5 млрд дол.

ЗАСІДАННЯ КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ. Уряд схвалив оновлення  
Плану України щодо посилення євроінтеграційного виміру 
Ukraine Facility

Передумови для 
залучення додаткової 
підтримки 

Перший віцепрем’єр — міністр енергетики про завдання 
для областей  максимально підготуватися до викликів 
наступного опалювального сезону
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друкуємо закони України, укази і розпорядження Президента,
урядові рішення, адже більшість із цих документів набирають 
чинності саме з дня опублікування в «Урядовому кур’єрі»

ПЕРЕДПЛАТНА ЦІНА 

ОПЕРАТИВНО 

Триває передплата на ІІ півріччя. Передплату приймають усі відділення поштового зв’язку. Також її можна оформити на сайті АТ «Укрпошта»: www.ukrposhta.ua

Вартість приймання передплати — 24 грн за один абонемент.

ІНДЕКС 61035

На 1 місяць     224,40 грн
На 3 місяці     673,20 грн
  

На 6 місяців     1346,40 грн

Кабінет Міністрів схвалив онов-
лення Плану України в межах 

програми Ukraine Facility. Про це 
повідомила Прем’єр-міністр Юлія 
Свириденко. 

«Синхронізуємо План із процесом 
вступу України до Європейського 
Союзу та створюємо передумови для 
залучення 8,35 млрд євро додаткової 
підтримки в межах Ukraine Support 
Loan. Уряд схвалив зміни, напрацьо-
вані спільно з Європейською комісі-
єю, центральними органами вико-
навчої влади та народними депута-
тами», — зазначила очільниця уря-
ду.

Оновлено 35 кроків Плану та дода-
но 26 нових. Серед головних напря-
мів — верховенство права, енергети-

ка, корпоративне управління та інші 
важливі сфери.

Нові та оновлені індикатори синх-
ронізовані з євроінтеграційними 
зобов’язаннями України, бенчмар-
ками переговорного процесу щодо 
членства в ЄС та адаптацією україн-
ського законодавства до права Євро-
пейського Союзу.

«Реалізація оновленого Плану 
України дасть змогу залучати фі-
нансову підтримку для макроеко-
номічної стабільності та відновлен-
ня країни», — наголосила Юлія Сви-
риденко.

Оновлення Плану України збе-
рігає стратегічні цілі реформ і рі-
вень амбітності зобов’язань держа-
ви. Йдеться про подальший розви-

ток інструменту та його адаптацію 
до нових завдань, пов’язаних із єв-
роінтеграцією та відновленням кра-
їни в умовах повномасштабної війни.

Оновлення Плану України — 
стандартна процедура в межах ре-
алізації програми Ukraine Facility. 
Аналогічний перегляд документа 
вже відбувався раніше і є звичай-
ною практикою для багаторічних 
інструментів підтримки, що їх ре-
алізують спільно з ЄС. Відповідно 
до встановленого механізму, після 
схвалення урядом пропозиції щодо 
змін має затвердити Рада ЄС. Ли-
ше після завершення цих проце-
дур оновлений План України 
набуде чинності та перейде до 
етапу реалізації. 2
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документи
спецтрансслужби у той же день зараховує військовослужбовця до списків особо-
вого складу, продовжує йому дію контракту, а також поновлює виплату грошового 
і здійснення речового, інших видів забезпечення відповідно до займаної ним посади.

Військовослужбовцям, які прибули до нового місця проходження служби і не на-
дали грошового атестата (у зв’язку із втратою або з інших причин), виплачується 
грошове забезпечення в розмірі відповідно до посади, на яку такого військовослуж-
бовця призначено.

У разі ненадсилання військовою частиною Держспецтрансслужби, у списках осо-
бового складу якої перебував військовослужбовець на час самовільного залишення 
військової частини (місця проходження служби) або дезертирства, документів, не-
обхідних для проходження військовослужбовцем військової служби на новому міс-
ці, у строк, визначений абзацом першим цього пункту, командир військової частини 
Держспецтрансслужби після закінчення зазначеного строку вчиняє дії, визначені аб-
зацом другим цього пункту.

27. Командир військової частини Держспецтрансслужби зобов’язаний протягом 
трьох календарних днів з дня зарахування військовослужбовця до списків особового 
складу військової частини Держспецтрансслужби повідомити про це орган управлін-
ня Військової служби правопорядку у Збройних Силах, у зоні діяльності якого розта-
шоване місце дислокації такої військової частини.

Командир військової частини Держспецтрансслужби зобов’язаний протягом 30 
календарних днів з дня надходження до військової частини наказу про переміщення 
військовослужбовця, виданого в межах виконання цього експериментального проек-
ту, надіслати до управління персоналу головного штабу Адміністрації повідомлення 
про стан виконання такого наказу.

28. Протягом строку дії цього Порядку військовослужбовці, зазначені у пункті 
17 цього Порядку, можуть звертатися до контакт-центру Міноборони та Держспец-
трансслужби для отримання консультацій і допомоги з питань, пов’язаних із добро-
вільним поверненням до виконання обов’язків військової служби.
Особливості реалізації експериментального проекту щодо механізму добровільного 

повернення до виконання обов’язків військової служби військовослужбовців 
Національної гвардії, які самовільно залишили військові частини (місця 

проходження служби) або дезертирували
29. Іміджево-видавничий центр Національної гвардії (далі — Іміджево-видавни-

чий центр) організовує обмін інформацією між Головним управлінням Національної 
гвардії, відповідними військовими частинами Національної гвардії та військовослуж-
бовцями, зазначеними у пункті 30 цього Порядку, шляхом використання Порталу.

30. Право на звернення з рапортом до командирів військових частин, визначе-
них пунктом 4 цього Порядку (далі — військова частина Національної гвардії), мають 
військовослужбовці, які перебувають у списках особового складу військових частин 
Національної гвардії і під час воєнного стану самовільно залишили військові части-
ни (місця проходження служби) або дезертирували та не повернулися до військо-
вих частин (місць проходження служби) до дня набрання чинності постановою Ка-
бінету Міністрів України від 12 червня 2026 р. № 767 «Деякі питання реалізації екс-
периментального проекту щодо механізму добровільного повернення до виконання 
обов’язків військової служби військовослужбовців Збройних Сил, Державної спеці-
альної служби транспорту, Національної гвардії, які самовільно залишили військові 
частини (місця проходження служби) або дезертирували» і мають бажання добро-
вільно повернутися до виконання обов’язків військової служби в обрані ними вій-
ськові частини Національної гвардії.

31. Рапорт подається до Іміджево-видавничого центру засобами електронного ка-
бінету військовослужбовця, що є складовою Порталу. У рапорті військовослужбов-
ця зазначаються:

1) умовне найменування обраної ним військової частини Національної гвардії, до 
якої військовослужбовець виявив бажання добровільно повернутися до виконання 
обов’язків військової служби; 

2) прізвище, власне ім’я, по батькові (за наявності); 
3) реєстраційний номер облікової картки платника податків або серія (за наявнос-

ті) та номер паспорта громадянина України (для фізичних осіб, які через свої релігій-
ні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової карт-
ки платника податків, офіційно повідомили про це відповідному контролюючому ор-
гану і мають відмітку в паспорті громадянина України); 

4) військове звання, умовне найменування військової частини Національної гвар-
дії, у списках особового складу якої перебував військовослужбовець на час самовіль-
ного залишення військової частини (місця проходження служби) або дезертирства, 
дата самовільного залишення такої військової частини (місця проходження служби) 
або дезертирства та посада, яку військовослужбовець займав у ній на час самовіль-
ного залишення військової частини Національної гвардії (місця проходження служ-
би) або дезертирства; 

5) контактні дані (номер телефону, адреса електронної пошти (за наявності); 
6) дата складання рапорту; 
7) власноручний підпис/кваліфікований електронний підпис або удосконалений 

електронний підпис, що базується на кваліфікованому сертифікаті електронного під-
пису.

Військовослужбовець має право відобразити в рапорті і інші відомості, необхідні 
для вирішення питання, порушеного в рапорті.

До рапорту в обов’язковому порядку додається: рекомендаційний лист (готується 
військовою частиною Національної гвардії, де військовослужбовець виявив бажання 
проходити військову службу, за формою, визначеною Головним управлінням Націо-
нальної гвардії), копія військового квитка (службового посвідчення військовослуж-
бовця Національної гвардії) або іншого документа, що підтверджує проходження вій-
ськової служби військовослужбовцем у військовій частині Національної гвардії, та ін-
ші документи, необхідні для вирішення питання, порушеного в рапорті.

Подання військовослужбовцем декількох рапортів одночасно не допускається.
32. Іміджево-видавничий центр після надходження рапорту військовослужбовця 

із доданими до нього документами протягом 24 годин надсилає його засобами сис-
теми електронного документообігу:

1) до військової частини Національної гвардії, де військовослужбовець виявив ба-
жання проходити військову службу, для перевірки зазначеної в рапорті інформації та 
підтвердження факту надання рекомендаційного листа командиром військової час-
тини Національної гвардії;

2) до військової частини Національної гвардії, у списках якої перебуває військо-
вослужбовець, для підтвердження факту проходження ним військової служби, зо-
крема факту самовільного залишення військової частини Національної гвардії (місця 
проходження служби) або дезертирства.

33. Військова частина Національної гвардії, де військовослужбовець виявив ба-
жання проходити військову службу, проводить перевірку поданого військовослуж-
бовцем рапорту у строк не більше 48 годин з часу надходження до неї рапорту від 
Іміджево-видавничого центру. Про перевірку інформації, зазначеної в рапорті, та під-
твердження факту надання зазначеного рекомендаційного листа така військова час-
тина Національної гвардії засобами системи електронного документообігу повідо-
мляє Іміджево-видавничому центру.

Військова частина Національної гвардії, у списках якої перебуває військовослуж-
бовець, після надходження рапорту від Іміджево-видавничого центру підтверджує 
факт проходження ним військової служби, зокрема факт самовільного залишення 
військової частини Національної гвардії (місця проходження служби) або дезертир-
ства, у строк не більше 48 годин з часу надходження до неї рапорту від Іміджево-ви-
давничого центру. Про результати перевірки поданого рапорту військова частина На-
ціональної гвардії засобами системи електронного документообігу повідомляє Імі-
джево-видавничому центру.

Під час проведення перевірки рапорту військові частини, визначені абзацами пер-
шим і другим цього пункту, мають право звертатися до  військовослужбовця для 
уточнення даних, зазначених ним, та отримання додаткових відомостей і документів, 
необхідних для вирішення питання по суті рапорту.

34. У задоволенні рапорту військовослужбовця відмовляється Іміджево-видавни-
чим центром за наявності таких підстав:

1) військовослужбовець не належить до категорії, визначеної пунктом 30 цього 
Порядку; 

2) зазначення у рапорті недостовірної інформації, що унеможливлює його опра-
цювання та вирішення по суті. 

Про відмову у задоволенні рапорту із зазначенням підстав для відмови Імідже-
во-видавничий центр протягом 24 годин засобами Порталу повідомляє військовос-
лужбовцю.

У разі відмови у задоволенні рапорту з підстави, визначеної підпунктом 2 цього 
пункту, військовослужбовець має право подати рапорт засобами Порталу до будь-
якої іншої, обраної ним військової частини Національної гвардії, визначеної пунктом 
4 цього Порядку.

Відмова у задоволенні рапорту військовослужбовця з будь-яких інших підстав за-
бороняється.

35. Іміджево-видавничий центр після отримання підтвердження інформації, зазначе-
ної у рапорті військовослужбовця, факту надання рекомендаційного листа від команди-
ра військової частини Національної гвардії, де військовослужбовець виявив бажання про-
ходити військову службу, і підтвердження факту проходження ним військової служби, 
зокрема факту самовільного залишення військової частини Національної гвардії (місця 
проходження служби) або дезертирства, від командира військової частини Національної 
гвардії, у списках якої перебуває військовослужбовець, протягом 24 годин засобами Пор-
талу повідомляє військовослужбовцю про задоволення його рапорту. 

У разі задоволення рапорту відомості про військовослужбовця протягом 24 го-
дин формуються засобами Порталу та відображаються протягом 120 годин із ча-
су задоволення рапорту.

Іміджево-видавничий центр у разі задоволення рапорту невідкладно засобами 
системи електронного документообігу надсилає матеріали до Головного управління 
Національної гвардії для підготовки проекту наказу командувача Національної гвардії 
про переміщення військовослужбовця до військової частини Національної гвардії, де 
військовослужбовець виявив бажання проходити військову службу. 

36. Головне управління Національної гвардії після отримання від Іміджево-видав-
ничого центру матеріалів про переміщення до військової частини Національної гвар-
дії військовослужбовця, який виявив бажання добровільно повернутися до виконан-
ня обов’язків військової служби, готує проект наказу командувача Національної гвар-
дії України (по особовому складу). Наказ командувача Національної гвардії Украї-
ни про переміщення військовослужбовця до військової частини Національної гвар-
дії (далі — наказ) має бути підготовлений і підписаний протягом 72 годин з моменту 

отримання матеріалів про переміщення військовослужбовця. Головне управління На-
ціональної гвардії засобами системи електронного документообігу невідкладно по-
відомляє про прийняте рішення Іміджево-видавничому центру та військовим части-
нам, визначеним абзацами першим і другим пункту 33 цього Порядку.

37. Іміджево-видавничий центр після отримання інформації про підписання на-
казу невідкладно засобами Порталу повідомляє військовослужбовцю про прийня-
те рішення.

38. Військовослужбовець після отримання повідомлення про підписання наказу 
протягом 48 годин після отримання такого повідомлення зобов’язаний прибути до 
обраної ним військової частини Національної гвардії для подальшого проходження 
військової служби.

39. Військова частина Національної гвардії зараховує військовослужбовця до 
списків особового складу військової частини в день його прибуття і протягом двох 
календарних днів з дня прибуття за запитом витребує від військової частини Націо-
нальної гвардії, у списках особового складу якої перебував військовослужбовець на 
час самовільного залишення військової частини (місця проходження служби) або де-
зертирства, документи, необхідні для проходження таким військовослужбовцем вій-
ськової служби на новому місці (особову справу, атестати тощо).

40. Військова частина Національної гвардії, у списках особового складу якої пе-
ребував військовослужбовець, у день отримання запиту від військової частини Наці-
ональної гвардії, де військовослужбовець зарахований до списків особового скла-
ду військової частини, виключає його із списків особового складу військової части-
ни, готує відповідні документи (особову справу, атестати тощо) і надсилає в установ-
леному порядку до військової частини Національної гвардії, де військовослужбовець 
зарахований до списків особового складу військової частини.

41. У разі неприбуття військовослужбовця протягом строку, визначеного пунктом 
38 цього Порядку, до військової частини Національної гвардії, куди його переміщено, 
командир такої військової частини засобами системи електронного документообігу 
повідомляє про це Іміджево-видавничий центр і Головне управління Національної гвар-
дії для підготовки проекту наказу командувача Національної гвардії про відміну пункту  
наказу командувача Національної гвардії про переміщення зазначеного військовос-
лужбовця до відповідної військової частини Національної гвардії.

42. Головне управління Національної гвардії про відміну пункту наказу командувача 
Національної гвардії про переміщення зазначеного військовослужбовця до військової 
частини Національної гвардії інформує засобами системи електронного документообі-
гу військові частини, визначені абзацами першим і другим пункту 33 цього Порядку, та 
Іміджево-видавничий центр, який повідомляє про це військовослужбовцю.

43. Протягом строку дії цього Порядку військовослужбовці, зазначені у пункті 30 
цього Порядку, можуть звертатися за телефоном «гарячої лінії» Національної гвардії, 
контакт-центру Міноборони, кадрових (рекрутингових) підрозділів військових час-
тин Національної гвардії, визначених пунктом 4 цього Порядку, для отримання кон-
сультацій і допомоги з питань, пов’язаних із добровільним поверненням до виконан-
ня обов’язків військової служби.

Інші питання пов’язані з реалізацією експериментального проекту щодо 
механізму добровільного повернення до виконання обов’язків військової 

служби військовослужбовців Збройних Сил, Держспецтрансслужби транспорту, 
Національної гвардії, які самовільно залишили військові частини (місця 

проходження служби) або дезертирували
44. Звільнення від кримінальної відповідальності за вчинення кримінальних пра-

вопорушень, передбачених статтями 407, 408 Кримінального кодексу України, вій-
ськовослужбовців, які на підставі цього Порядку добровільно повернулися до вико-
нання обов’язків військової служби до обраних ними військових частин, здійснюєть-
ся в порядку, встановленому законом.

45. Протягом шести місяців з дня зарахування до списків особового складу обра-
них ними військових частин військовослужбовці, зазначені у пунктах 5, 17, 30 цьо-
го Порядку, можуть бути переміщені до інших військових частин тільки за їх письмо-
вою згодою, крім випадків ліквідації (розформування), реорганізації військових час-
тин, до яких їх переміщено.

46. У разі встановлення факту неправомірної відмови чи несвоєчасного прийнят-
тя (або неприйняття) відповідних рішень, ненадання (несвоєчасного надання) відпо-
віді на запит (направлення документів) відповідальні особи несуть відповідальність 
згідно із законом.

ЗАТВЕРДЖЕНО 
постановою Кабінету Міністрів України  

від 12 червня 2026 р. № 767

ЗМІНИ, 
що вносяться до Порядку реалізації експериментального  

проекту щодо вдосконалення механізму переміщення  
військовослужбовців Збройних Сил за їх ініціативою 

1. Підпункти 5 і 6 пункту 5 виключити.
2. Підпункт 5 пункту 6 виключити.
3. У підпункті 3 пункту 7 слово і цифру «або 5» виключити.
4.  У підпункті 2 пункту 9 слово і цифри «підпунктів 4—6» замінити 
словом і цифрою «підпункту 4».

оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ВИКЛИК
Громадянин Російської Федерації Дегтярьов Михайло Володимирович, 10.07.1981 р.н., відповідно до ст.ст.111, 135, 276, 278 

КПК України, викликаєм Вас для вручення письмового повідомлення про зміну раніше повідомленої підозри за ч. 2 ст. 110, ч. 1 ч. 
2 ст. 332-2 КК України та повідомленні про нову підозру у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 3 ст. 436-2 КК 
України (виправдовування, визнання правомірною, заперечення збройної агресії Російської Федерації проти України, глорифіка-
ція її учасників), допиту в якості підозрюваного, а також для участі у інших слідчих та процесуальних діях у кримінальному про-
вадженні № 22025000000000615 від 20.05.2025. 

Ст. слідчий в ОВС ГСУ СБУ О. Щербатенко
УВЕДОМЛЕНИЕ О ВЫЗОВЕ

Гражданин Российской Федерации Дегтярев Михаил Владимирович, 10.07.1981 г.р., согласно ст.ст.111, 135, 276, 278 УПК 
Украины, вызываем Вас для вручения письменного сообщения об изменении ранее сообщенного подозрения по ч. 2 ст. 110,  
ч. 1 ч. 2 ст. 332-2 УК Украины и уведомлении о новом подозрении в совершении уголовных правонарушений, предусмотренных 
ч. 3 ст. 436-2 УК Украины (Оправдание, признание правомерной, отрицание вооруженной агрессии Российской Федерации про-
тив Украины, глорификация ее участников), допроса в качестве подозреваемого, а также для участия в других следственных и 
процессуальных действиях в уголовном производстве № 2202500000000021. Ст. следователь в ОВД ГСУ СБУ А. Щербатенко.

ПОВІСТКИ ПРО ВИКЛИК
Дегтярьов Михайло Володимирович, 10.07.1981 р.н., громадянин Російської Федерації, проживаючий за адресою: м. Москва, 

вул. Улофа Пальме,1, у відповідності до ст.ст. 133, 135, 139 КПК України, Вам необхідно з’явитися о 10 год. 00 хв. 18.06.2026, о 10 
год. 00 хв. 19.06.2026 та о 10 год. 00 хв. 20.06.2026 до ГСУ СБУ за адресою: вул. Володимирська, 33, м. Київ, для вручення пись-
мового повідомлення про зміну раніше повідомленої підозри за ч. 2 ст. 110, ч. 1 ч. 2 ст. 332-2 КК України та повідомленні про нову 
підозру у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 3 ст. 436-2 КК України, допиту в якості підозрюваного, а також 
для участі у інших слідчих та процесуальних діях у кримінальному провадженні № 22025000000000615 від 20.05.2025. Поважні 
причини на виклик слідчого та наслідки неприбуття, у тому числі застосування приводу, вказані ст.ст. 138, 139, 140 КПК України. 

Ст. слідчий в ОВС ГСУ СБУ О. Щербатенко 
ПОВЕСТКИ О ВЫЗОВЕ 

Дегтярев Михаил Владимирович, 10.07.1981 г.р., гражданин Российской Федерации, проживающий по адресу: г. Москва, ул. 
Улофа Пальме,1, в соответствии со ст.ст. 133, 135, 139 УПК Украины, Вам необходимо явиться в 10 час. 00 мин. 18.06.2026, в 
10 час. 00 мин. 19.06.2026 и в 10 час. 00 мин. 20.06.2026 в ГСУ СБУ по адресу ул. Владимирская, 33, г. Киев, для вручения пись-
менного уведомления об изменении ранее уведомленного подозрения по ч. 2 ст. 110, ч. 1 ч. 2 ст. 332-2 УК Украины и уведомле-
нии о новом подозрении в совершении уголовных правонарушений, предусмотренных ч. 3 ст. 436-2 УК Украины, допрос в ка-
честве подозреваемого, а также для участия в других следственных и процессуальных действиях в уголовном производстве № 
22025000000000615 от 20.05.2025. Уважительные причины вызова следователя и последствия неприбытия, в том числе приме-
нения повода, указанные ст.ст. 138, 139, 140 УПК Украины.

 Ст. следователь в ОВД ГСУ СБУ А. Щербатенко

Повідомлення про завершення спеціального досудового розслідування  
у кримінальному провадженні № 42022100000000176 від 06.05.2022 за підозрою Рижкова А.І.  

у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.
Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється підозрюваний Рижков Андрій Івано-

вич, 05 січня 1985 р.н., місце народження м. Семипалатинськ, Республіка Казахстан, громадя-
нин України, проживаючий та зареєстрований за адресою: Запорізька область, Василівський ра-
йон, смт. Михайлівка, вул. Некрасова, б. 34, що спеціальне досудове розслідування у криміналь-
ному провадженні № 42022100000000176 від 06.05.2022, в якому йому повідомлено про підо-
зру за ч. 7 ст. 111-1 КК України, буде завершено, а зібрані під час розслідування докази є достат-
німи для складання обвинувального акту, у зв’язку з чим сторонам кримінального проваджен-
ня відкрито матеріали. 

У зв’язку із чим, Ви маєте право ознайомитись з матеріалами досудового розслідування як 
особисто, так і за допомогою захисника, для чого необхідно прибути у період часу з 10 год. 00 
хв. до 18 год. 00 хв. 15.06.2026 та з 09 год. 00 хв. до 13 год. 00 хв. 16.06.2026 до приміщення ТУ 
ДБР у м. Києві, за адресою: вул. Олени Теліги, 8, м. Київ, до слідчого Першого слідчого відділу 
Територіального управління Державного бюро розслідувань, розташованого у місті Києві, Яцу-
ти Вадима Вікторовича (каб. № 242), а також в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України Ви повинні від-
крити стороні обвинувачення наявні матеріали, які плануєте використовувати як доказ у суді. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Рижков Андрій Іванович, 05 січня 1985 р.н., проживаючий та зареєстрований за адресою: За-

порізька область, Василівський район, смт. Михайлівка, вул. Некрасова, б. 34, на підставі ст.ст. 
133, 135 КПК України, Вам необхідно з’явитись до Територіального управління Державного бю-
ро розслідувань, розташованого у м. Києві, за адресою: м. Київ, вул. О. Теліги, буд. 8, як підо-
зрюваному у кримінальному провадженні № 42022100000000176 від 06.05.2022 у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, у період часу з 10 год. 00 
хв. до 18 год. 00 хв. 15.06.2026 та з 09 год. 00 хв. до 13 год. 00 хв. 16.06.2026 (для ознайомлен-
ня з матеріалами досудового розслідування, отримання обвинувального акту та реєстру матері-
алів досудового розслідування). 

 Повний текст повідомлення розміщуватиметься на веб-сайті Офісу Генерального прокуро-
ра у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досудового роз-
слідування» за  посиланням: https://gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-
zdiisnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya 

ПОВІДОМЛЕННЯ  
про постановлення слідчим суддею ухвали  

про здійснення спеціального досудового розслідування 
Відповідно до частини 6 статті 297-4 КПК України повідомляю, що 11.06.2026 

ухвалою слідчого судді Херсонського міського суду Херсонської області (справа 
№ 766/10248/26) надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслі-
дування у кримінальному провадженні № 12026230000000551 від 08.06.2026 за 
підозрою громадянина російської федерації Зуєва Іллі Олексійовича, 22.08.1994 
року народження, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого  
ч. 1 ст. 28, ч. 2 ст. 438 КК України.

СООБЩЕНИЕ 
о постановлении следственным судьей определения 

об осуществлении специального досудебного расследования
Согласно части 6 статьи 297-4 УПК Украины сообщаю, что 11.06.2026 определе-

нием следственного судьи Херсонского городского суда Херсонской области (де-
ло № 766/10248/26) предоставлено разрешение на осуществление специального 
досудебного расследования в уголовном производстве № 12026230000000551 от 
08.06.2026 по подозрению гражданина российской федерации Зуева Ильи Алек-
сеевича, 22.08.1994 года рождения, в совершении уголовного правонарушения, 
предусмотренного ч. 1 ст. 28, ч. 2 ст. 438 УК Украины.

ПОВІДОМЛЕННЯ  
про постановлення слідчим суддею ухвали про здійснення спеціального 

досудового розслідування стосовно підозрюваного Трутнєва Ю.П.
Ухвалою слідчого судді Шевченківського районного суду міста Києва Чай-

кою О.С. від 11.06.2026 у справі № 761/22933/26 надано дозвіл на проведен-
ня спеціального досудового розслідування у кримінальному проваджен-
ні №22026000000000456 від 08.05.2026 стосовно Трутнєва Юрія Петровича, 
01.03.1956 р.н., підозрюваного у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 5 ст. 27, ч. 2 ст. 437 КК України.

УВЕДОМЛЕНИЕ 
о вынесении следственным судьей постановления об осуществлении  

специального досудебного расследования в отношении  
подозреваемого Трутнева Ю.П.

Постановлением следственного судьи Шевченковского районного суда горо-
да Киева Чайкой Е.С. от 11.06.2026 по делу № 761/22933/26 дано разрешение на 
проведение специального досудебного расследования в уголовном производ-
стве №22026000000000456 от 08.05.2026 в отношении Трутнева Юрия Петрови-
ча, 01.03.1956 г.р., подозреваемого в совершении уголовного правонарушения, 
предусмотренного ч. 5 ст. 27, ч. 2 ст. 437 УК Украины.

Повідомляємо, що у кримінальному провадженні  

№ 22025160000000231 від 10.04.2025 відповідно до ухва-

ли слідчого судді Пересипського районного суду міста Оде-

си Шкорупеєва Д.А. від 09.06.2026 (справа № 523/18106/25, 

провадження № 1-кс/523/4880/26) надано дозвіл на прове-

дення спеціального досудового розслідування відносно Івано-

ва Олександра Сергійовича, 19.09.1975 р.н., підозрюваного у 

вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 

ст. 28 ч. 4 ст. 111-1 КК України.

Втрачений атестат про повну загальну середню освіту серії 

СЖ № 016304, виданий 17 червня 2000 року Михайлівською 

загальноосвітньою школою І–ІІІ ступенів на ім’я Уманець Ната-

лії Олександрівни, вважати недійсним. 
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ІНФОРМАЦІЯ ПРО ПРОВЕДЕННЯ АУКЦІОНУ  
з продажу цінних паперів, на які звернено стягнення, на АТ «ФОНДОВА БІРЖА ПФТС»:

Дата та час проведення аукціону: 28.07.2026 р., початок об 11 год. 00 хв. 
Вид/тип/форма випуску/форма існування цінно-
го паперу:

акції прості іменні в електронній формі

Повне найменування емітента: ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «КИЇВСЬКЕ БУДІВЕЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ 
ТЕПЛОВИХ МЕРЕЖ»

Ідентифікаційний код емітента за ЄДРПОУ: 00120158
Номінальна вартість одного цінного паперу: 0,25 грн
Міжнародний ідентифікаційний номер: UA4000149256
Кількість цінних паперів: 2036366 штук
Початкова ціна лота: 1594500,00 грн
Гарантійний внесок для участі в аукціоні: 318900,00 грн 
Реквізити рахунку для сплати гарантійного внеску: АТ «ФОНДОВА БІРЖА ПФТС», ЄДРПОУ 21672206,

поточний рахунок IBAN UA533223130000026009000040961 
у філії АТ «Укрексімбанк» у м. Києві

Кінцевий термін сплати гарантійного внеску: До 15 години 00 хвилин робочого дня, що передує дню проведення аукціону
Кінцевий термін реєстрації учасників аукціону 
(кінцевий термін подання заявки на придбання 
цінних паперів на аукціоні):

До 15 години 00 хвилин робочого дня, що передує дню проведення аукціону

Порядок та строки розрахунку за придбані на аук-
ціоні цінні папери, реквізити рахунку для сплати 
коштів за такі цінні папери:

Протягом 3 (трьох) робочих днів з дати укладання біржового контракту (договору купів-
лі-продажу цінних паперів) за результатами аукціону переможець аукціону сплачує на: 
АТ «ФОНДОВА БІРЖА ПФТС», ЄДРПОУ 21672206,
поточний рахунок IBAN UA533223130000026009000040961 
у філії АТ «Укрексімбанк» у м. Києві,
вартість придбаних цінних паперів, біржовий збір (комісійну винагороду) у розмірі 1 
(одного) відсотка від вартості придбаних цінних паперів, з урахуванням суми гарантій-
ного внеску, сплаченого за участь у торгах.

Поставка цінних паперів, на які звернено стяг-
нення:

Поставка цінних паперів, на які звернено стягнення, здійснюється після повного розра-
хунку за їх придбання переможцем аукціону відповідно до укладеного біржового контр-
акту у порядку, встановленому законодавством про депозитарну систему України.

Довідки телефоном: +38 (098) 761-22-85, +38 (066) 221-49-07, e-mail: asts@pfts.ua, https://pfts.ua 

ПОВІДОМЛЕННЯ 
На виконання вимог ст. 323 КПК України доводимо до відома обвинуваченого Хорса Андрія Юрійови-

ча, 29.01.1972 року народження (останнє відоме місце проживання: м. Київ, вул. Приозерна, 12, кв. 29), 
про виклик у кримінальному провадженні за обвинуваченням у вчиненні кримінальних правопорушень, 
передбачених ч. 1 ст. 111 КК України (в редакції Закону № 2341-III від 05.04.2001), ч. 2 ст. 111 КК Укра-
їни (в редакції Закону № 2113-IX від 03.03.2022), ч. 3 ст. 109, ч. 2 ст. 110, ч. 2 ст. 161 (в редакції Зако-
ну № 1707-VI (1707-17) від 05.11.2009), ст. 436, ч. 3 ст. 436-2 КК України, у підготовче судове засідання, 
яке відбудеться о 15 годині 30 хвилин 18 червня 2026 року. Явка до суду є обов’язковою. При собі не-
обхідно мати паспорт або документ, який посвідчує особу.

Підготовче судове засідання відбудеться в приміщенні Шевченківського районного суду міста Києва 
за адресою: 03057, м. Київ, вул. Дегтярівська, 31-А, головуючий суддя Ковтуненко В.О.

Відповідно до вимог ст. 323 КПК України з моменту опублікування даного оголошення обвинуваче-
ний вважається належним чином ознайомленим з його змістом. У разі неявки обвинуваченого до суду 
дане оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюва-
тися за відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОЇ
СЕЛІВЬОРСТОВІЙ Катерині Дмитрівні, 

14.07.1987 р.н., громадянці України, проживаю-
чій за адресою: АР Крим, м. Севастополь, вул. Ко-
жанова, 1, кв. 2 (паспорт громадянина України се-
рії ЕЕ, №835943, виданий Ленінським РВ ГУМВС 
України в Криму, РНОКПП 3197119663), відповід-
но до ст.  ст. 133, 135, 139 КПК України, необхід-
но з’явитися в період часу з 10 год. 00 хв. до 15 
год. 00 хв. 17.06.2026 до слідчого відділу ГУ СБУ в 

Автономній Республіці Крим (м. Київ, вул. Ю. По-
правки, 14а, тел. +380 50 768 7809) або до проку-
ратури Автономної Республіки Крим (м. Київ, вул. 
Ділова, 24, прокурор Рєбров Є.С.) для ознайом-
лення із матеріалами кримінального проваджен-
ня №22024011000000253 від 12.10.2024, вручення 
повідомлення про підозру, обвинувального акта та 
реєстру матеріалів у порядку ст.290 КПК України, а 
також для участі в проведенні слідчих та процесу-
альних дій при здійсненні спеціального досудово-
го розслідування.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про ухвалення слідчим суддею рішення  

про надання дозволу на здійснення спеціального 
досудового розслідування

Відповідно до ч. 6 ст. 297-4 КПК України пові-
домляю, що 10.06.2026 ухвалою слідчого судді 
Центрального районного суду м. Миколаєва на-
дано дозвіл на здійснення спеціального досудо-
вого розслідування у кримінальному проваджен-
ні № 22026230000000252 від 19.05.2026 стосов-
но підозрюваного Тяна Олександра Афанасійови-
ча, 10.07.1983 року народження, у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч.7 
ст. 111-1 КК України, який переховується від слід-
ства та суду. 

ПОВІДОМЛЕННЯ  
про завершення спеціального досудового  

розслідування та надання доступу до матеріалів 
кримінального провадження

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України гро-
мадянин України Тян Олександр Афанасійович, 
10.07.1983 року народження, що зареєстрований 
за адресою: м. Херсон, вул. Вишнева (Блюхера), 
буд. 115, повідомляється про те, що 13.06.2026 
спеціальне досудове розслідування у криміналь-
ному провадженні №22026230000000252 від 
19.05.2026 за його підозрою у вчиненні кримі-

нального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 
111-1 КК України, – буде завершено та він має пра-
во ознайомитись з усіма матеріалами проваджен-
ня. 

Підозрюваний Тян О.А. Вам повідомляється, що 
в порядку ч. 6  ст. 290 КПК України, Ви повинні від-
крити стороні обвинувачення наявні матеріали, які 
плануєте використовувати, як доказ у суді.

Повістка про виклик
Підозрюваному Тяну Олександру Афанасі-

йовичу, 10.07.1983 року народження, грома-
дянину України, зареєстрованому за адресою: 
 м. Херсон, вул. Вишнева (Блюхера), буд. 115, від-
повідно до вимог ст.ст. 133, 135 КПК України, не-
обхідно з’явитися 17, 18 червня 2026 року в пе-
ріод часу з 09 год. 00 хв. по 17 год. 00 хв. у най-
ближчий територіально розташований підрозіл 
Служби безпеки України, для вручення повідо-
млення про підозру, проведення інших слідчих та 
процесуальних дій у кримінальному проваджен-
ні № 22026230000000252 від 19.05.2026 за підо-
зрою Вас у вчиненні злочину, передбаченого ч. 7 
ст. 111-1 КК України. Поважні причини та наслід-
ки неприбуття особи на виклик викладені у ст.ст. 
138, 139 Кримінального процесуального кодексу 
України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянин України Татарченко Денис Сергійович, 

01.02.1991 р.н., уродженець м. Лисичанськ, Луганська обл., 
проживаючий за адресою: вул. Красногвардійська, 24, кв. 50, 
м. Лисичанськ, Луганська обл., на підставі ст. ст. 133, 135 КПК 
України Вам необхідно з’явитись 17.06.2026 о 10 год. 00 хв. 
до старшого слідчого в ОВС СВ УСБУ в Полтавській облас-
ті Горбовського В.Ю. за адресою: м. Полтава, вул. Соборнос-
ті, 40А, каб. №12 (тел. 0532-511-812) для вручення письмо-
вого повідомлення про підозру, допиту у якості підозрювано-
го, вручення копії клопотання про обрання запобіжного захо-
ду, проведення інших слідчих (розшукових) та процесуальних 
дій у кримінальному провадженні №22025170000000275 від 
21.08.2025, в якості підозрюваного.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянин України Татарченко Денис Сергійович, 

01.02.1991 р.н., уродженець м. Лисичанськ, Луганська обл., 
проживаючий за адресою: вул. Красногвардійська, 24, кв. 
50, м. Лисичанськ, Луганська обл., на підставі ст. ст. 133, 135 
КПК України Вам необхідно з’явитись 18.06.2026, 19.06.2026 
о 10 год. 00 хв. до старшого слідчого в ОВС СВ УСБУ в Пол-
тавській області Горбовського В.Ю. за адресою: м. Полтава, 
вул. Соборності, 40А, каб. №12 (тел. 0532-511-812) для до-
питу у якості підозрюваного, проведення інших слідчих (роз-
шукових) та процесуальних дій у кримінальному провадженні 
№22025170000000275 від 21.08.2025, в якості підозрюваного.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗАВЕРШЕННЯ  
ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

Повідомляємо, що у відповідності до ст. ст. 133, 
135, 297-5 КПК України, у кримінальному провадженні  
№ 12026010000000046 від 22.05.2026 підозрюваний у вчинен-
ні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 110, ч. 
1 ст. 111, ч. 2 ст. 260 КК України, Хишов Едуард Володимиро-
вич, 28.09.1968 року народження, громадянин України, остан-
нє відоме місце проживання: Автономна Республіка Крим, м. 
Сімферополь, Первомаський район, смт Первомайськ, пров. 
Кримський, 6, викликається на 19.06.2026 о 10 год. 00 хв. до 
СУ ГУНП в АР Крим та м. Севастополі за адресою: вул. Анто-
новича, 114, м. Київ, для повідомлення про завершення досу-
дового розслідування, відкриття й ознайомлення з матеріала-
ми досудового розслідування, а також вручення обвинуваль-
ного акта та реєстру матеріалів досудового розслідування у 
кримінальному провадженні № 12026010000000046. Також у 
порядку ч. 6 ст. 290 КПК України прошу відкрити стороні об-
винувачення наявні матеріали, які Ви плануєте використову-
вати, як доказ у суді.

Разом з цим повідомляємо, що у разі неприбуття на ви-
клик слідчого без поважних причин, перелік яких наведений 
у ст. 138 КПК України, настають наслідки, передбачені ст. 139 
КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПОЧАТОК ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

Відповідно до ч. 6 ст. 297-4 КПК України повідомляю, що ухвалою слідчого судді Личаківського районного суду 
м. Львова від 04.06.2026, у справі № 463/5294/26, провадження № 1-кс/463/5300/26, надано дозвіл на здійснен-
ня спеціального досудового розслідування (in absentia) у кримінальному провадженні №62026140110004629 від 
28.05.2026 стосовно Володіна Артура Геннадійовича, 24.06.1976 року народження, уродженця м. Баку Азербай-
джанської Республіки, проживаючого за адресою: м. Волноваха Донецької області,   вул. Островського, буд. 36, 
громадянина України, за підозрою у вчиненні добровільного зайняття громадянином України посади в незакон-
них правоохоронних органах, створених на тимчасово окупованій території, тобто у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО

Підозрюваний Володін Артур Геннадійович, 24.06.1976 року народження, уродженець м. Баку Азербайджан-
ської Республіки, проживаючий за адресою: м. Волноваха Донецької області,   вул. Островського, буд. 36, грома-
дянин України, на підставі ст.ст. 133, 135 КПК України, Вам необхідно з’явитись на 10 год. 00 хв. 16.06.2026, на 
10 год. 00 хв. 17.06.2026 та 10 год. 00 хв. 18.06.2026 до Територіального управління Державного бюро розсліду-
вань, розташованого у м. Львові, за адресою: м. Львів, вул. М. Кривоноса, буд. 6, для участі у отриманні повідо-
млення про завершення досудового розслідування, відкриття та ознайомлення з матеріалами досудового роз-
слідування, а також отримання обвинувального акту та реєстру матеріалів досудового розслідування у кримі-
нальному провадженні №62026140110004629 від 28.05.2026, за ознаками вчинення злочину, передбаченого ч. 7  
ст. 111-1 КК України. 

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗАВЕРШЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

На виконання доручення прокурора повідомляємо, що відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляю 
про завершення спеціального досудове розслідування у кримінальному провадженні №62026140110004629 від 
28.05.2026, в якому Володіну А.Г. повідомлено про підозру у вчиненні кримінального правопорушення, передба-
ченого ч. 7 ст. 111-1 КК України. 

У зв’язку з чим Ви - Володін Артур Геннадійович, 24.06.1976 року народження, уродженець м. Баку Азербай-
джанської Республіки, проживаючий за адресою: м. Волноваха Донецької області, вул. Островського, буд. 36, 
громадянин України, маєте право на ознайомлення із матеріалами досудового розслідування, для чого необхідно 
прибути на 10 год. 00 хв. 16.06.2026, на 10 год. 00 хв. 17.06.2026 та 10 год. 00 хв. 18.06.2026 до ТУ ДБР у м. Льво-
ві, за адресою: м. Львів, вул. М. Кривоноса, буд. 6, а також в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України повинні відкрити до 
10 год. 00 хв. 18.06.2026 стороні обвинувачення наявні матеріали, які плануєте використовувати, як доказ у суді.

Повний текст повідомлення повідомлення про початок спеціального досудового розслідування, повісток про 
виклик та повідомлення про завершення спеціального досудового розслідування розміщено на веб-сайті Офі-
су Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досудо-
вого розслідування» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/posts/povidomlennya-pro-zdiisnennya-specialnogo-
dosudovogo-rozsliduvannya-ta-povistki-pro-viklik-volodina-ag-na-1606202617062026-ta-18062026.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПОЧАТОК ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ
Відповідно до ч. 6 ст. 297-4 КПК України повідомляю, що ухвалою слідчого судді Личаківського районного суду 

м. Львова від 04.06.2026, у справі № 463/5295/26, провадження № 1-кс/463/5301/26, надано дозвіл на здійснен-
ня спеціального досудового розслідування (in absentia) у кримінальному провадженні №62026140110004630 від 
28.05.2026 стосовно Півня Сергія Володимировича, 19.03.1989  року народження, уродженця смт. Донське Вол-
новаського району Донецької області, проживаючого за адресою: смт. Донське Волноваського району Донецької 
області, вул. 40 років Перемоги, буд. 7, кв. 51, громадянина України, за підозрою у вчиненні добровільного за-
йняття громадянином України посади в незаконних правоохоронних органах, створених на тимчасово окупованій 
території, тобто у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України..

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Підозрюваний у кримінальному провадженні №62026140110004630 від 28.05.2026 - Півень Сергій Володими-

рович, 19.03.1989  року народження, уродженця смт. Донське Волноваського району Донецької області, прожи-
ваючого за адресою:   смт. Донське Волноваського району Донецької області, вул. 40 років Перемоги, буд. 7, кв. 
51, громадянин України, -повідомляємо Вам, що відповідно до вимог ст. ст. 133, 135 Вам необхідно з’явитися 
16.06.2026 року о 10 год. 00 хв., 17.06.2026 року о 10 год. 00 хв, 18.06.2026 року о 10 год. 00 хв до Територіально-
го управління Державного бюро розслідувань, розташованого  у місті Львові, що за адресою: м. Львів, вул. Кри-
воноса, 6, для ознайомлення з матеріалами кримінального провадження, в порядку ст. 290 КПК України, участі в 
отриманні процесуальних документів (в т.ч. обвинувального акту та реєстру матеріалів досудового розслідуван-
ня) у кримінальному провадженні №62026140110004630 від 28.05.2026, за ознаками кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України. 

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗАВЕРШЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ
На виконання доручення прокурора повідомляємо, що відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляю 

про завершення спеціального досудове розслідування у кримінальному провадженні №62026140110004630 від 
28.05.2026, в якому Вам повідомлено про підозру у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 
7 ст. 111-1 КК України. 

У зв’язку з чим Ви - Півень Сергій Володимирович, 19.03.1989  року народження, уродженця смт. Донське Вол-
новаського району Донецької області, проживаючого за адресою:  смт. Донське Волноваського району Донецької 
області, вул. 40 років Перемоги, буд. 7, кв. 51, громадянин України, маєте право на ознайомлення із матеріалами 
досудового розслідування, для чого необхідно прибути 16.06.2026 року о 10 год. 00 хв., 17.06.2026 року о 10 год. 
00 хв, 18.06.2026 року о 10 год. 00 хв до ТУ ДБР у м. Львові, за адресою: м. Львів, вул. М. Кривоноса, буд. 6, а та-
кож в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України повинні відкрити до 10 год. 00 хв. 18.06.2026 стороні обвинувачення на-
явні матеріали, які плануєте використовувати, як доказ у суді.

Повний текст повідомлення про початок спеціального досудового розслідування, повісток про виклик та по-
відомлення про завершення спеціального досудового розслідування розміщено на веб-сайті Офісу Генераль-
ного прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досудового розслі-
дування» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/posts/povidomlennya-pro-zdiisnennya-specialnogo-dosudovogo-
rozsliduvannya-ta-povistki-pro-viklik-pivnya-sv-na-1606202617062026-ta-18062026.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПОЧАТОК ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ
Відповідно до ч. 6 ст. 297-4 КПК України повідомляю, що ухвалою слідчого судді Личаківського районного суду м. Львова від 09.06.2026, у справі  

№ 463/5293/26, провадження № 1-кс/463/5299/26, надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування (in absentia) у кримінальному 
провадженні №62026140110004628 від 28.05.2026 стосовно Балякіна Олега В’ячеславовича, 03.03.1979 року народження, уродженця с. Бугас Волно-
васького району Донецької області, проживаючого за адресою: м. Волноваха Донецької області, вул. Менделєєва, буд. 17, кв. 51, громадянина Украї-
ни, за підозрою у вчиненні добровільного зайняття громадянином України посади в незаконних правоохоронних органах, створених на тимчасово оку-
пованій території, тобто у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України..

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Підозрюваний Балякін Олег В’ячеславович, 03.03.1979 року народження, уродженець с. Бугас Волноваського району Донецької області, проживаю-

чий за адресою: м. Волноваха Донецької області, вул. Менделєєва, буд. 17, кв. 51, громадянин України, на підставі ст.ст. 133, 135 КПК України, Вам не-
обхідно з’явитись на 10 год. 00 хв. 16.06.2026, на 10 год. 00 хв. 17.06.2026 та 10 год. 00 хв. 18.06.2026 до Територіального управління Державного бю-
ро розслідувань, розташованого у м. Львові, за адресою: м. Львів, вул.М.Кривоноса, буд. 6, для участі у отриманні повідомлення про завершення до-
судового розслідування, відкриття та ознайомлення з матеріалами досудового розслідування, а також отримання обвинувального акту та реєстру ма-
теріалів досудового розслідування у кримінальному провадженні №62026140110004628 від 28.05.2026, за ознаками вчинення злочину, передбачено-
го ч. 7 ст. 111-1 КК України. 

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗАВЕРШЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ
На виконання доручення прокурора повідомляємо, що відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляю про завершення спеціального досудо-

ве розслідування у кримінальному провадженні №62026140110004628 від 28.05.2026, в якому Балякіну О.В. повідомлено про підозру у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України. 

У зв’язку з чим Ви - Балякін Олег В’ячеславович, 03.03.1979 року народження, уродженець с. Бугас Волноваського району Донецької області, про-
живаючий за адресою: м. Волноваха Донецької області, вул. Менделєєва, буд. 17, кв. 51, громадянин України, маєте право на ознайомлення із матеріа-
лами досудового розслідування, для чого необхідно прибути на 10 год. 00 хв. 16.06.2026, на 10 год. 00 хв. 17.06.2026 та 10 год. 00 хв. 18.06.2026 до ТУ 
ДБР у м. Львові, за адресою: м. Львів, вул. М. Кривоноса, буд. 6, а також в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України повинні відкрити до 10 год. 00 хв. 18.06.2026 
стороні обвинувачення наявні матеріали, які плануєте використовувати, як доказ у суді.

Повний текст повідомлення повідомлення про початок спеціального досудового розслідування, повісток про виклик та повідомлення про завер-
шення спеціального досудового розслідування розміщено на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомос-
ті про здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/posts/povidomlennya-pro-zdiisnennya-specialnogo-
dosudovogo-rozsliduvannya-ta-povistki-pro-viklik-balyakina-ov-na-1606202617062026-ta-18062026.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК НА СУДОВИЙ РОЗГЛЯД СПРАВИ ЗА ВІДСУТНІСТЮ 
ОБВИНУВАЧЕНОГО У ПОРЯДКУ СПЕЦІАЛЬНОГО СУДОВОГО ПРОВАДЖЕННЯ

Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області  від 16.01.2025 
року було постановлено призначити обвинувальний акт  у кримінальному 
провадженні  відомості про яке внесено до ЄРДР за №12024230000000345 
від 07.03.2024 року за обвинуваченням Ліщука Андрія Васильовича, 
12.01.1978 р.н., у вчиненні кримінального правопорушення передбачено-
го ч. 1 ст. 111-2 КК України, до судового розгляду в спеціальному судовому 
провадженні за відсутністю обвинуваченого (in absentia).

 Судове засідання призначено 18.06.2026 о 15:00 у приміщенні суду за 
адресою: м. Херсон, вул. Володимира Примаченка, 6/29, зал №509.

У зв’язку з викладеним у відповідності до вимог  ст.ст. 134, 135, 323 
КПК України Херсонський міський суд Херсонської області викликає Ліщу-
ка Андрія Васильовича, 12.01.1978 р. н., останнє відоме місце проживання: 
м.Херсон, вул. Медова (Тарана), буд. 7,  для участі у розгляді кримінально-
го провадження №766/6410/24 у вчиненні кримінального правопорушення 
передбаченого ч. 1 ст. 111-2 КК України у якості обвинуваченого.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст.ст. 
138-139 КПК України. У разі неявки обвинуваченого до суду, дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кримінальне провадження 
буде здійснюватись за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального 
судового провадження.

Суддя Ю.М. Єпішин
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оголошення

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

23.06.2026 р. о 10.00 год. до Великоолександрівського районного суду 
Херсонської області, розташованого за адресою: Херсонська обл., смт Ве-
лика Олександрівка, вул. Ярмаркова, 11, у судове засідання у кримінально-
му провадженні № 22024230000000375 (справа № 650/4601/24) викликаєть-
ся обвинувачена Назарова Наталія Ярославівна, 28.04.1964 р. н., зареєстро-
вана за адресою: Херсонська обл., Бериславський р-н, с. Чарівне, вул. Садо-
ва, 26, (при собі мати документ, що посвідчує особу).

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченого у засо-
бах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження, остан-
ній вважається належним чином ознайомлений з її змістом. Поважні при-
чини неприбуття особи на виклик до суду роз’яснені ст. 138 КПК України.

Суддя Олександр СІКОРА
––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––
Великоолександрівським районним судом Херсонської облас-

ті 08.06.2026 р. ухвалено вирок в порядку спеціального судового про-
вадження у кримінальному провадженні № 650/3057/24 провадження  
№ 1-кп/650/307/26, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 
за №22024230000000257 від 07.06.2024 стосовно Каліної Ніни Іванівни, об-
винуваченої у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 
ст. 111-1 КК України. З текстом вироку можна ознайомитися на сайті Єдино-
го державного реєстру судових рішень за посиланням: https://reyestr.court.
gov.ua/ вказавши в графі «Справа №» номер справи 650/3057/24. Копію ви-
року можна отримати безпосередньо в приміщенні Великоолександрівсько-
го районного суду Херсонської області за адресою: Херсонська обл., сели-
ще Велика Олександрівка, вул. Ярмаркова, 11.

Суддя Олександр СІКОРА
––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––
Великоолександрівським районним судом Херсонської облас-

ті 04.06.2026 р. ухвалено вирок в порядку спеціального судового про-
вадження у кримінальному провадженні № 650/3055/24 провадження  
№ 1-кп/650/308/26, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 
за № 22024230000000258, за обвинуваченням Каліної Олени Іванівни, об-
винуваченої у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого 
за ч. 2 ст. 28, ч. 5 cт. 111-1 КК України. З текстом вироку можна ознайо-
митися на сайті Єдиного державного реєстру судових рішень за посилан-
ням: https://reyestr.court.gov.ua/, вказавши в графі «Справа №» номер спра-
ви 650/3055/24. Копію вироку можна отримати безпосередньо в приміщен-
ні Великоолександрівського районного суду Херсонської області за адре-
сою: Херсонська обл., селище Велика Олександрівка, вул. Ярмаркова, 11.

Суддя Олександр СІКОРА
––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––
30.07.2026 р. о 09.45 год. до Великоолександрівського районного суду 

Херсонської області, розташованого за адресою: Херсонська обл., смт Ве-
лика Олександрівка, вул. Ярмаркова, 11, у підготовче судове засідання у 
кримінальному провадженні №22025230000000461 (справа №650/3760/26) 
викликається обвинувачена Пшик Яна Володимирівна, 09.03.1982 р. н., уро-
дженка м. Херсон, зареєстрована за адресою: м. Херсон, вул. 200-річчя Хер-
сона, буд. 10, кв. 57 (при собі мати документ, що посвідчує особу).

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченої у засобах 
масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження остання 
вважається належним чином ознайомлена з її змістом. Поважні причини 
неприбуття особи на виклик до суду роз’яснені ст. 138 КПК України.

Суддя Олена КОВАЛЬЧУК
––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––
22.06.2026 р. о 14.15 год. до Великоолександрівського районного суду 

Херсонської області, розташованого за адресою: Херсонська обл., смт Ве-
лика Олександрівка, вул. Ярмаркова, 11, у судове засідання у кримінально-
му провадженні №12022230000004012 (справа №650/7004/25) викликаєть-
ся обвинувачена Ковальова Христина Олегівна, 10.10.2002 р. н., уроджен-
ка с. Михайлівка Скадовського району Херсонської області, зареєстрована 
та проживає за адресою: Херсонська обл., Скадовський р-н, с. Михайлів-
ка, вул. Миколи Золотаревського, буд. 90 (при собі мати документ, що по-
свідчує особу).

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченої у засобах 
масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження остання 
вважається належним чином ознайомлена з її змістом. Поважні причини 
неприбуття особи на виклик до суду роз’яснені ст. 138 КПК України.

Суддя Олена КОВАЛЬЧУК
––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––
24.06.2026 р. о 10.30 год. до Великоолександрівського районного суду 

Херсонської області, розташованого за адресою: Херсонська обл., смт Ве-
лика Олександрівка, вул. Ярмаркова, 11, у судове засідання у кримінально-
му провадженні за №22026230000000005 (справа №650/765/26) виклика-
ється обвинувачений Колєватов Євген Леонідович, 05.01.1982 р. н., зареє-
стрований за адресою: АР Крим, м. Євпаторія, вул. 60 років ВЛКСМ буд. 16, 
кв. 118 (при собі мати документ, що посвідчує особу).

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченого у засо-
бах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження остан-
ній вважається належним чином ознайомленим з її змістом. Поважні при-
чини неприбуття особи на виклик до суду роз’яснені ст. 138 КПК України.

Суддя Олена КОВАЛЬЧУК
––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––
25.06.2026 р. о 09.30 год. до Великоолександрівського районного суду 

Херсонської області, розташованого за адресою: Херсонська обл., смт Ве-
лика Олександрівка, вул. Ярмаркова, 11, у підготовче судове засідання у 
кримінальному провадженні №22025230000000063 (справа №650/1941/26) 
викликається обвинувачена Кристофолі Євгенія Вікторівна, 15.05.1979 р. н., 
уродженка АР Крим, м. Красноперекопськ, зареєстрована за адресою: Хер-
сонська обл., Скадовський р-н, с. Преображенка, вул. Степова, буд. 18 (при 
собі мати документ, що посвідчує особу).

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченої у засобах 
масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження остання 
вважається належним чином ознайомленою з її змістом. Поважні причини 
неприбуття особи на виклик до суду роз’яснені ст. 138 КПК України.

Суддя Олена КОВАЛЬЧУК
––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––
25.06.2026 р. об 11.00 год. до Великоолександрівського районного суду 

Херсонської області, розташованого за адресою: Херсонська обл., смт Ве-
лика Олександрівка, вул. Ярмаркова, 11, у судове засідання у кримінально-
му провадженні № 22024230000000459 (справа № 650/652/25) викликають-
ся обвинувачена Шумейко Алла Миколаївна, 12.07.1968 р. н., зареєстрова-
на та проживає за адресою: Херсонська обл., Бериславський р-н, с. Бургун-
ка, вул. Комарова, буд. 30, та обвинувачена Роменська Елла Анатоліївна, 
22.01.2000 р.н., зареєстрована та проживає за адресою: Херсонська обл., 
Бериславський р-н, с. Бургунка, вул. Івана Мазепи, 30 (при собі мати доку-
мент, що посвідчує особу).

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченої у засобах 
масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження остання 
вважається належним чином ознайомлена з її змістом. Поважні причини 
неприбуття особи на виклик до суду роз’яснені ст. 138 КПК України.

Суддя Олександр СІКОРА
––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––
29.06.2026 р. о 14.00 год. до Великоолександрівського районного суду 

Херсонської області, розташованого за адресою: Херсонська обл., смт Ве-
лика Олександрівка, вул. Ярмаркова, 11, у судове засідання у кримінально-
му провадженні № 22023230000000424 (справа № 650/2744/24) викликаєть-
ся обвинувачений Калнаус Олег Робертович, 06.02.1967 р. н., зареєстрова-
ний за адресою: Херсонська обл., Бериславський р-н, с. Давидів Брід та про-
живає за адресою: м. Миколаїв, вул. Урицького, 2Б, кв. 34 (при собі мати до-
кумент, що посвідчує особу).

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченого у засо-
бах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження остан-
ній вважається належним чином ознайомленим з її змістом. Поважні при-
чини неприбуття особи на виклик до суду роз’яснені ст. 138 КПК України.

Суддя Олександр СІКОРА

30.06.2026 р. о 10.30 год. до Великоолександрівського районного суду 
Херсонської області, розташованого за адресою: Херсонська обл., смт Ве-
лика Олександрівка, вул. Ярмаркова, 11, у судове засідання у кримінально-
му провадженні № 22024230000000427 (справа № 650/6343/25) викликаєть-
ся обвинувачений Бішко Василь Михайлович, 26.09.1964 р. н., зареєстро-
ваний за адресою: Херсонська обл., Бериславський р-н, с. Гаврилівка, вул. 
Дніпровська, 41 (при собі мати документ, що посвідчує особу).

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченого у засо-
бах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження остан-
ній вважається належним чином ознайомлений з її змістом. Поважні при-
чини неприбуття особи на виклик до суду роз’яснені ст. 138 КПК України.

Суддя Олександр СІКОРА
––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––
30.06.2026 р. о 14.00 год. до Великоолександрівського районного суду 

Херсонської області, розташованого за адресою: Херсонська обл., смт Ве-
лика Олександрівка, вул. Ярмаркова, 11, у судове засідання у кримінально-
му провадженні № 22023230000000520 (справа № 650/4748/24) викликаєть-
ся обвинувачений Дрозд Володимир Іванович, 14.10.1963 р. н., зареєстро-
ваний та проживає за адресою: Херсонська обл., Каховський р-н, селище 
Чаплинка, вул. Дружби, 17 (при собі мати документ, що посвідчує особу).

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченого у засо-
бах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження остан-
ній вважається належним чином ознайомлений з її змістом. Поважні при-
чини неприбуття особи на виклик до суду роз’яснені ст. 138 КПК України.

Суддя Олександр СІКОРА
––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––
30.06.2026 р. о 13.40 год. до Великоолександрівського районного суду 

Херсонської області, розташованого за адресою: Херсонська обл., смт Ве-
лика Олександрівка, вул. Ярмаркова, 11, у судове засідання у кримінально-
му провадженні № 12026231130000283 (справа № 650/2502/26) викликаєть-
ся обвинувачений Османов Аділ Дунямали-Огли, 10.10.1981 р. н. зареєстро-
ваний та проживає за адресою: Донецька обл., м. Макіївка, мікрорайон Зе-
лений , буд. 11, 144 (при собі мати документ, що посвідчує особу).

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченого у засо-
бах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження, остан-
ній вважається належним чином ознайомленим з її змістом. Поважні при-
чини неприбуття особи на виклик до суду роз’яснені ст. 138 КПК України.

Суддя Олександр СІКОРА
––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––
30.06.2026 р. о 09.30 год. до Великоолександрівського районного суду 

Херсонської області, розташованого за адресою: Херсонська обл., смт Велика 
Олександрівка, вул. Ярмаркова, 11, у судове засідання у кримінальному про-
вадженні № 22022230000000425 (справа № 650/147/25) викликається обви-
нувачений Корнбергер Володимир Глібович, 08.02.1945 р. н., зареєстрований 
та проживає за адресою: Херсонська обл., Скадовський р-н, с. Антонівка, вул. 
Студентська, 14, кв. 3 (при собі мати документ, що посвідчує особу).

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченого у засо-
бах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження остан-
ній вважається належним чином ознайомлений з її змістом. Поважні при-
чини неприбуття особи на виклик до суду роз’яснені ст. 138 КПК України.

 Суддя Олександр СІКОРА
––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––
30.06.2026 р. о 13.20 год. до Великоолександрівського районного суду 

Херсонської області, розташованого за адресою: Херсонська обл., смт Ве-
лика Олександрівка, вул. Ярмаркова, 11, у судове засідання у кримінально-
му провадженні № 12022230000004668 (справа № 650/6340/25) викликаєть-
ся обвинувачений Алібатиров Іслам Рамазанович, 18.07.1986 р. н., прожи-
ває за адресою: Республіка Дегестан, Російська Федерація, м. Махачкала, 
вул. Енгельса, буд. 38, кв. 115 (при собі мати документ, що посвідчує особу).

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченого у засо-
бах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження остан-
ній вважається належним чином ознайомлений з її змістом. Поважні при-
чини неприбуття особи на виклик до суду роз’яснені ст. 138 КПК України.

Суддя Олександр СІКОРА

Повістка про виклик до суду
Вінницький міський суд Вінницької області повідомляє, що 15.07.2026 о 

14:00 год. в приміщенні Вінницького міського суду Вінницької області за 
адресою: вул. Грушевського, 17 в м. Вінниці в залі судових засідань № 32 
відбудеться підготовче судове засідання у кримінальному провадженні за 
обвинуваченням Федорова Кирила Вадимовича у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 110-2 КК України.

У судове засідання викликається обвинувачений Федоров Кирил Вадимо-
вич (Fedorov Kirill), 03.09.1991 р.н., уродженець м. Рига Латвійської Респу-
бліки, який зареєстрований за адресою: Латвійська Республіка, м. Рига, вул. 
Сергія Ейзенштейна, буд. 31, кв. 30, та на даний час проживає на території 
Російської Федерації, громадянин Латвійської Республіки.

Явка обвинуваченого є обов’язковою. У разі неможливості з’явитися до 
суду просимо повідомити про причини неможливості прибуття в судове за-
сідання.

Справу розглядатиме суддя Курбатова Ірина Леонідівна.
––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––

Повістка про виклик до суду
Вінницький міський суд Вінницької області повідомляє, що 13.07.2026 о 

14:00 год. в приміщенні Вінницького міського суду Вінницької області за 
адресою: вул. Грушевського, 17 в м. Вінниці в залі судових засідань № 32 
відбудеться підготовче судове засідання у кримінальному провадженні за 
обвинуваченням Василенко Ольги Анатоліївни у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 110 КК України.

У судове засідання викликається обвинувачена Василенко Ольга Ана-
толіївна, 08.05.1975 р.н., уродженка с. Сокологірне Генічеського району  
Херсонської області, яка зареєстрована за адресою: Херсонська обл., Гені-
чеський р-н, с. Сокологірне, вул. Миру, буд. 17А.

Явка обвинуваченої є обов’язковою. У разі неможливості з’явитися до су-
ду просимо повідомити про причини неможливості прибуття в судове за-
сідання.

Справу розглядатиме суддя Курбатова Ірина Леонідівна.
––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––

Повідомлення-повістка про виклик до суду
Вінницький міський суд Вінницької області повідомляє, що 26.06.2026 

року о 09:10 год. в приміщенні Вінницького міського суду Вінницької об-
ласті за адресою: м. Вінниця, вул. Грушевського, 17 в залі судових засідань  
№ 21 відбудеться підготовче судове засідання у кримінальному проваджен-
ні за обвинуваченням Хоружого Василя Анатолійовича у вчиненні кримі-
нальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 408, ч. 1 ст. 111 КК України, 
відомості про яке внесено 15 січня 2026 року до Єдиного реєстру досудових 
розслідувань за №62026240040000279.

У підготовче судове засідання викликається обвинувачений Хоружий 
Василь Анатолійович, 13.09.1985 р.н., який зареєстрований та проживає 
за адресою: вул. Горпищенка, 152, м. Севастополь, Автономна Республіка 
Крим.

Явка обвинуваченого є обов’язковою. В разі неможливості з’явитися до 
суду, просимо повідомити про причини неможливості прибуття у підготов-
че судове засідання.

Справа розглядає суддя Шидловський О.В.
––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––

Повістка про виклик до суду
Вінницький міський суд Вінницької області повідомляє, що 25.06.2026 о 

14:00 год., 04.08.2026 о 09:00 год., 19.08.2026 о 12:30 год., 15.09.2026 о 
16:30 год., 23.09.2026 о 12:00 год. в приміщенні Вінницького міського су-
ду Вінницької області за адресою: м. Вінниця, вул. Грушевського, 17 в залі 
судових засідань № 14 відбудеться судовий розгляд у кримінальному про-
вадженні за обвинуваченням Ходаницького Сергія Анатолійовича у вчинен-
ні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 408, ч. 1 ст. 111 КК 
України.

У підготовче судове засідання викликається обвинувачений Ходаницький 
Сергій Анатолійович, 11.12.1980 р. н., зареєстрований та проживає за адре-
сою: АР Крим, м. Севастополь, вул. Горпищенка, 152.

Явка обвинуваченого є обов’язковою, у разі неможливості з’явитись до 
суду просимо повідомити про причини неприбуття у підготовче судове за-
сідання.

Справу розглядатиме головуючий суддя Гайду Г.В.
––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––

Повідомлення-повістка про виклик до суду
Вінницький міський суд Вінницької області повідомляє, що 19.06.2026 

року о 10:00 год. в приміщенні Вінницького міського суду Вінницької об-
ласті за адресою: м. Вінниця, вул. Грушевського, 17 в залі судових засі-
дань № 10 відбудеться судове засідання у кримінальному провадженні  
№ 22022020000000165 за обвинуваченням Рапопорта Бориса Яковича у ско-
єнні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 110 КК України.

В судове засідання викликається обвинувачений Рапопорт Борис Якович, 
14.08.1967 р.н., уродженець м. Санкт-Петербург російської федерації, гро-
мадянин російської федерації, зареєстрований за адресою: російська Феде-
рація, м. Москва, вул. Академіка Корольова, буд 4, корп. 2, кв. 238.

Явка обвинуваченого є обов’язковою. В разі неможливості з’явитися до 
суду, просимо повідомити про причини неможливості прибуття в судове за-
сідання.

Справу розглядає суддя Ковальчук Л.В.
––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––

Повідомлення-повістка про виклик до суду
Вінницький міський суд Вінницької області повідомляє, що в м. Вінниці за 

адресою: вул. Грушевського, 17 в залі судових засідань № 13 25.06.2026 о 
10:30 годині відбудеться судове засідання у кримінальному провадженні за 
обвинуваченням Базіліна Сергія Володимировича у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України.

В судове засідання викликається сторона обвинувачення, а саме: обви-
нувачений Базілін Сергій Володимирович та захисник Коваль Наталья Оме-
льянівна.

Явка учасників процесу є обов’язковою. В разі неможливості з’явитися 
до суду, просимо повідомити про причини неможливості прибуття в судо-
ве засідання.

Справу розглядає суддя Вінницького 
міського суду Вінницької області Іванченко Я.М.

––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––
Повідомлення-повістка про виклик до суду

Вінницький міський суд Вінницької області повідомляє, що в м. Вінниці за 
адресою: вул. Грушевського, 17 в залі судових засідань № 13 25.06.2026 о 
16:00 годині відбудеться судове засідання у кримінальному провадженні за 
обвинуваченням Фомченкова Сергія Олександровича у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 258-3 КК України.

В судове засідання викликається сторона обвинувачення, а саме: обви-
нувачений Фомченков Сергій Олександрович та захисник Коваль Наталья 
Омельянівна.

Явка учасників процесу є обов’язковою. В разі неможливості з’явитися 
до суду просимо повідомити про причини неможливості прибуття в судо-
ве засідання.

Справу розглядає суддя Вінницького 
міського суду Вінницької області Іванченко Я.М.

––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––
Повідомлення-повістка про виклик до суду

Вінницький міський суд Вінницької області повідомляє, що 26.06.2026 
року о 10:00 год. в приміщенні Вінницького міського суду Вінницької об-
ласті за адресою: м. Вінниця, вул. Грушевського, 17 в залі судових засі-
дань № 10 відбудеться судове засідання у кримінальному провадженні  
№ 62026240040000274 за обвинуваченням Якимова Вадима Юрійовича у 

вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 111, ч. 4 ст. 
408 КК України.

В судове засідання викликається обвинувачений Якимов Вадим Юрійо-
вич, 23.07.1969 р.н., громадянин України, уродженець с. Морське Судацько-
го району АР Крим, останнє відоме місце проживання: АР Крим, місто Се-
вастополь, вул. Горпищенка, буд. №152.

Явка обвинуваченого є обов’язковою. В разі неможливості з’явитися до 
суду, просимо повідомити про причини неможливості прибуття в судове за-
сідання.

Справа розглядається у складі головуючого судді Ковальчук Л.В.
––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––

Повідомлення-повістка про виклик до суду
Вінницький міський суд Вінницької області повідомляє, що 26.06.2026 

року о 12:00 год. в приміщенні Вінницького міського суду Вінницької об-
ласті за адресою: м. Вінниця, вул. Грушевського, 17 в залі судових засі-
дань № 10 відбудеться судове засідання у кримінальному провадженні  
№ 62026240040000285 за обвинуваченням Тоцького Андрія Олександрови-
ча у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 111, ч. 4 
ст. 408 КК України.

В судове засідання викликається обвинувачений Тоцький Андрій Олек-
сандрович, 15.08.1978 р.н., громадянин України, уродженець м. Полтава, 
останнє постійне місце проживання: АР Крим, місто Севастополь, вул. Гор-
пищенка, буд. №152.

Явка обвинуваченого є обов’язковою. В разі неможливості з’явитися до 
суду просимо повідомити про причини неможливості прибуття в судове за-
сідання.

Справа розглядається у складі головуючого судді Ковальчук Л.В.
––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––

Повідомлення-повістка про виклик до суду
Вінницький міський суд Вінницької області повідомляє, що 26.06.2026 

року об 11:00 год. в приміщенні Вінницького міського суду Вінницької об-
ласті за адресою: м. Вінниця, вул. Грушевського, 17 в залі судових засі-
дань № 10 відбудеться судове засідання у кримінальному провадженні  
№ 62026240040000284 за обвинуваченням Файонова Максима Георгійови-
ча у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 111, ч. 4 
ст. 408 КК України.

В судове засідання викликається обвинувачений Файонов Максим Геор-
гійович, 02.10.1978 р.н., громадянин України, уродженець м. Вахрушеве Лу-
ганської області, останнє постійне місце проживання: АР Крим, місто Фео-
досія, Сімферопольське шосе, буд. №24-в, кв. 64.

Явка обвинуваченого є обов’язковою. В разі неможливості з’явитися до 
суду просимо повідомити про причини неможливості прибуття в судове за-
сідання.

Справа розглядається у складі головуючого судді Ковальчук Л.В.
––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––

Повістка про виклик до суду
Вінницький міський суд Вінницької області повідомляє, що 25.06.2026 о 

14:10 год., 04.08.2026 о 09:10 год., 19.08.2026 о 12:30 год., 15.09.2026 о 
16:30 год., 23.09.2026 о 10:00 год. в приміщенні Вінницького міського суду 
Вінницької області за адресою: м. Вінниця, вул. Грушевського, 17 в залі су-
дових засідань № 14 відбудеться судовий розгляд у кримінальному прова-
дженні за обвинуваченням Філенка Сергія Володимировича у вчиненні кри-
мінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 408, ч. 1 ст. 111 КК України.

У підготовче судове засідання викликається обвинувачений Філенко Сер-
гій Володимирович, 18.12.1973 року народження, зареєстрований та про-
живає за адресою: АР Крим, м. Севастополь, вул. Горпищенка, 152.

Явка обвинуваченого є обов’язковою, у разі неможливості з’явитись до 
суду просимо повідомити про причини неприбуття у підготовче судове за-
сідання.

Справу розглядатиме головуючий суддя Гайду Г.В.



13 червня 2026 року, субота, № 124 www.ukurier.gov.ua 17

оголошення

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

Шахтарський міський суд Дніпропетровської області викликає в підготов-
че судове засідання Базікала Івана Сергійовича, 11.06.1987 р. н., який наро-
дився в смт Біловодськ Луганської області, громадянина України, зареєстро-
ваний та проживає по провул. Косьміна, буд. №4, смт Біловодськ Старобіль-
ського району Луганської області, в якості обвинуваченого за ч. 5 ст. 111-
1 КК України, по кримінальному провадженню №186/812/22, провадження 
№1-кп/0186/14/26, яке відбудеться 22 червня 2026 року о 10.00 годині в за-
лі судових засідань Шахтарського міського суду Дніпропетровської області 
за адресою: вул. Шахтарської Слави, буд. №16, м. Шахтарське Синельників-
ського району Дніпропетровської області. Про поважні причини неприбуття, 
передбачені ст. 38 КПК України, обвинувачений зобов’язаний заздалегідь по-
відомити по телефону 056(33)5-13-15 або E-mail: inbox@pr.dp.court.gov.ua. 
Якщо обвинувачений не з’явився без поважних причин або не повідомив про 
причини свого неприбуття, на нього накладається грошове стягнення у роз-
мірі  від 0,5 до 2 розмірів мінімальної заробітної плати, може бути застосо-
вано привід. Ухилення від явки на виклик суду (неприбуття на виклик без по-
важної причини більш як два рази) є підставою для здійснення спеціально-
го судового провадження. З копією ухвали про призначення підготовчого су-
дового засідання можна ознайомитися на сайті Єдиного державного реєстру 
судових рішень за посиланням: https://reyestr.court.gov.ua/.

Головуючий суддя Янжула С.А.
___________________________________________________________

Шахтарський міський суд Дніпропетровської області викликає в підготов-
че судове засідання Базікала Івана Сергійовича, 11.06.1987 р. н., який на-
родився в смт Біловодськ Луганської області, громадянина України, зареє-
стрований та проживає по провул. Імені Косьміна, буд. №4, смт Біловодськ 
Старобільського району Луганської області, в якості обвинуваченого за ч. 5 
ст. 111-1 КК України, по кримінальному провадженню №186/857/24, прова-
дження №1-кп/0186/153/26, яке відбудеться 22 червня 2026 року об 11.00 
годині в залі судових засідань Шахтарського міського суду Дніпропетров-
ської області за адресою: вул. Шахтарської Слави, буд. №16, м. Шахтарське 
Синельниківського району Дніпропетровської області. Про поважні причини 
неприбуття, передбачені ст. 138 КПК України, обвинувачений зобов’язаний 
заздалегідь повідомити по телефону 056(33)5-13-15 або E-mail: inbox@
pr.dp.court.gov.ua. Якщо обвинувачений не з’явився без поважних причин 
або не повідомив про причини свого неприбуття, на нього накладається гро-
шове стягнення у розмірі від 0,5 до 2 розмірів мінімальної заробітної плати, 
може бути застосовано привід. Ухилення від явки на виклик суду (неприбут-
тя на виклик без поважної причини більш як два рази) є підставою для здій-
снення спеціального судового провадження.

З копією ухвали про призначення підготовчого судового засідання можна 
ознайомитися на сайті Єдиного державного реєстру судових рішень за поси-
ланням: https://reyestr.court.gov.ua/.

Суддя Світлана ЯНЖУЛА
___________________________________________________________

Шахтарський міський суд Дніпропетровської області викликає в підготов-
че судове засідання Дашко Наталію Миколаївну, 08.05.1976 року народжен-
ня, яка народилася в м. Сватове Луганської області, громадянку України, за-
реєстрована та проживає по вул. Азовська, буд. №73, м. Луганськ, в якос-
ті обвинуваченої за ч. 4 ст. 111-1 КК України, по кримінальному проваджен-
ню №186/195/26, провадження №1-кп/0186/337/26, яке відбудеться 22 черв-
ня 2026 року о 09.30 годині в залі судових засідань Шахтарського місько-
го суду Дніпропетровської області за адресою: вул. Шахтарської Слави, буд. 
№16, м. Шахтарське Синельниківського району Дніпропетровської області. 
Про поважні причини неприбуття, передбачені ст. 138 КПК України, обвину-
вачена зобов’язана заздалегідь повідомити по телефону 056(33)5-13-15 або 
E-mail: inbox@pr.dp.court.gov.ua. Якщо обвинувачена не з’явиться без поваж-
них причин або не повідомить про причини свого неприбуття, на неї накла-
дається грошове стягнення у розмірі від 0,5 до 2 розмірів мінімальної заро-
бітної плати, може бути застосовано привід. Ухилення від явки на виклик су-
ду (неприбуття на виклик без поважної причини більш як два рази) є підста-
вою для здійснення спеціального судового провадження.

З копією ухвали про призначення підготовчого судового засідання можна 
ознайомитися на сайті Єдиного державного реєстру судових рішень за поси-
ланням: https://reyestr.court.gov.ua/.

Суддя Світлана ЯНЖУЛА
___________________________________________________________

Шахтарський міський суд Дніпропетровської області викликає в підготов-
че судове засідання Надьон Зінаїду Гаврилівну, 22.07.1947 р. н., яка народи-
лася в с. Осетнянська Новоукраїнського району Луганської обл., громадян-
ку України, зареєстрована та проживає по вул. Прохолодна, буд. №5, м. Лу-
ганськ, в якості обвинуваченої за ч. 1 ст. 110-2 КК України, по кримінально-
му провадженню №186/1646/23, провадження №1-кп/0186/97/26, яке відбу-
деться  19.06.2026 року о 10.00 годині в залі судових засідань Шахтарсько-
го міського суду Дніпропетровської обл. за адресою: вул. Шахтарської Сла-
ви, буд. №16, м. Шахтарське Синельниківського р-ну Дніпропетровської об-
ласті. Про поважні причини неприбуття, передбачені ст. 138 КПК України, об-
винувачена зобов’язана заздалегідь повідомити по телефону 056(33)5-13-
15 або E-mail: inbox@pr.dp.court.gov.ua. Якщо обвинувачена не з’явилася без 
поважних причин або не повідомила про причини свого неприбуття на неї 
накладається грошове стягнення у розмірі від 0,5 до 2 розмірів мінімаль-
ної заробітної плати, може бути застосовано привід. Ухилення від явки на 
виклик суду (неприбуття на виклик без поважної причини більш як два ра-
зи) є підставою для здійснення спеціального судового провадження. З копі-
єю ухвали про призначення підготовчого судового засідання можна ознайо-
митися на сайті Єдиного державного реєстру судових рішень за посиланням: 
https://reyestr.court.gov.ua/.

Головуючий суддя Янжула С.А.
___________________________________________________________

Шахтарський міський суд Дніпропетровської області викликає в підготов-
че судове засідання Юрченка Івана Олексійовича, 14.04.1987 р. н., який наро-
дився в смт Біловодськ Луганської області, громадянина України, проживає 
по вул. 41 стрілкової дивізії, буд. №41, смт Біловодськ Старобільського райо-
ну Луганської обл., в якості обвинуваченого за ч. 7 ст. 111-1, ч. 4 ст. 408 КК 
України, по кримінальному провадженню №186/1469/23, провадження №1-
кп/0186/88/26, яке відбудеться 19.06.2026 року о 13.00 годині в залі судо-
вих засідань Шахтарського міського суду Дніпропетровської обл. за адре-
сою: вул. Шахтарської Слави, буд. №16, м. Шахтарське Синельниківського 
р-ну Дніпропетровської області. Про поважні причини неприбуття, передба-
чені ст. 138 КПК України, обвинувачений зобов’язаний заздалегідь повідо-
мити по телефону 056(33)5-13-15 або E-mail: inbox@pr.dp.court.gov.ua. Якщо 
обвинувачений не з’явився без поважних причин або не повідомив про при-
чини свого неприбуття, на нього накладається грошове стягнення у розмі-
рі від 0,5 до 2 розмірів мінімальної заробітної плати, може бути застосовано 
привід. Ухилення від явки на виклик суду (неприбуття на виклик без поваж-
ної причини більш, як два рази) є підставою для здійснення спеціального су-
дового провадження. З копією ухвали про призначення підготовчого судово-
го засідання можна ознайомитися на сайті Єдиного державного реєстру су-
дових рішень за посиланням: https://reyestr.court.gov.ua/.

Головуючий суддя Янжула С.А.

ПОВІСТКА
про виклик Тітової Н.О.

Громадянка Російської Федерації Тітова Наталія Олександрівна, 03.06.1985 
року народження, уродженка м. Вологда РРФСР, мешкає за адресою: Росій-
ська Федерація, м. Вологда, вул. Воркутинська, б. 17, кв. 434, у відповіднос-
ті до вимог ст.ст. 133, 135, 276, 278 Кримінального процесуального кодексу 
України (далі КПК України), Вам необхідно з’явитися 18.06.2026 о 10 год. 00 
хв. до старшого слідчого в ОВС слідчого відділу Управління Служби безпеки 
України в Тернопільській області Намаки З.В., за адресою: м. Тернопіль, про-
спект Степана Бандери, 21, кабінет № 316, тел. (0352) 279-218, для участі у 
проведенні слідчих та процесуальних дій, зокрема, для вручення письмового 
повідомлення про підозру та допиту як підозрюваної у кримінальному про-
вадженні № 22026210000000036 від 13.05.2026 за ознаками злочину, перед-
баченого ч. 3 ст. 110-2 КК України.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані в ст. ст. 138, 
139 КПК України. 

ПОВЕСТКА
о вызове Титовой Н.А.

Гражданка Российской Федерации Титова Наталья Александровна, 
03.06.1985 года рождения, уроженка г. Вологда, РСФСР, проживающая по 
адресу: Российская Федерация, г. Вологда, ул. Воркутинская, д. 17, кв. 434, 
в соответствии с требованиями ст.ст. 133, 135, 276, 278 Уголовного процес-
суального кодекса Украины (далее УПК Украины), Вам необходимо явиться 
18.06.2026 в 10 час. 00 мин., к старшему следователю по ОВД следственного 
отдела Управления Службы безопасности Украины в Тернопольской облас-
ти Намаке З.В., по адресу: г. Тернополь, проспект Степана Бандеры, 21, ка-
бинет № 316, тел. (0352) 279-218, для участия в проведении следственных и 
процессуальных действий, в частности, для вручения письменного уведом-
ления о подозрении и допроса в качестве подозреваемой в уголовном про-
изводстве № 22026210000000036 от 13.05.2026 по признакам уголовного 
правонарушения, предусмотренного ч. 3 ст. 110-2 УК Украины.

Уважительные причины неприбытия и последствия неприбытия указаны в 
ст. ст. 138, 139 УПК Украины. 

ПОВІДОМЛЕННЯ
про постановлення слідчим суддею ухвали про здійснення спеціального 

досудового розслідування стосовно підозрюваної  
Щербак Наталі Іванівни

Ухвалою слідчого судді Соборного районного суду м. Дніпра 12.06.2026 
надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кри-
мінальному провадженні № 22025050000000666, внесеному до Єдиного ре-
єстру досудових розслідувань 02.06.2025 стосовно Щербак Наталі Іванівни, 
10.12.1982 року народження, уродженки міста Донецьк Донецької області, 
громадянки України, зареєстрованої за адресою: Донецька область, м. Кіров-
ське, вул. Шахтарська, буд. 51, кв. 34, підозрюваної у вчиненні злочину, пе-
редбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ЩЕРБАК Н.І.
Громадянка України Щербак Наталя Іванівна, 10.12.1982 року народжен-

ня, уродженка міста Донецьк Донецької області, громадянка України, заре-
єстрована за адресою: Донецька область, м. Кіровське, вул. Шахтарська, 
буд. 51, кв. 34, підозрювана у вчиненні злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-
1 КК України, на підставі ст. ст. 133, 135, 297- 5 КПК України Вам необхід-
но з’явитись 18.06.2026 з 09 год. 00 хв. до 12 год. 00 хв. до слідчого управ-
ління ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях, до слідчого – Карнаушен-
ко С.Д., за адресою: Дніпропетровська область, м. Дніпро, площа Шевчен-
ка, буд. 7 для завершення досудового розслідування, відкриття матеріалів, 
вручення обвинувального акта з додатками у кримінальному провадженні № 
22025050000000666, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 
02.06.2025 за ч. 5 ст. 111-1 КК України, в якому Ви є підозрюваною у вчинен-
ні злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Разом з цим повідомляємо, що у разі неприбуття на виклик без поважних 
причин, перелік яких наведений у ст. 138 КПК України, настають наслідки, пе-
редбачені ст. 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст.ст. 36, 42, 276-278 та глави 11 КПК України, слідчим слід-

чого відділу УСБУ в Івано-Франківській області Шипом В.В. (адреса: м. Іва-
но-Франківськ, вул. Академіка Сахарова, 15, р.т. (0342)590332)) у кримі-
нальному провадженні № 22016090000000113 від 21.07.2016 повідомлено 
громадянці України Соколовій Олені Вікторівні, 06.09.1996 року народжен-
ня, останнє відоме місце проживання: Донецька область, Покровський ра-
йон, м. Мирноград, вул. Артема, 25, кв. 7, про підозру у вчиненні криміналь-
них правопорушень, передбачених: ч. 1 ст. 111 КК України, тобто у вчиненні 
державної зради, тобто діянні, умисно вчиненому громадянином України на 
шкоду суверенітетові, територіальній цілісності та недоторканності, оборо-
ноздатності, державній, економічній та інформаційній безпеці України: пере-
хід на бік ворога в період збройного конфлікту, надання іноземній державі, 
іноземній організації або їх представникам допомоги в проведенні підривної 
діяльності проти України; ч. 2 ст. 111 КК України, тобто у вчиненні державної 
зради, тобто діянні, умисно вчиненого громадянином України на шкоду су-
веренітетові, територіальній цілісності та недоторканності, обороноздатнос-
ті, державній, економічній та інформаційній безпеці України: надання інозем-
ній державі, іноземній організації або їх представникам допомоги в прове-
денні підривної діяльності проти України, вчинене в умовах воєнного стану.

Повний текст повідомлення про підозру розміщуватиметься на вебсай-
ті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відо-
мості про здійснення спеціального досудового розслідування» за посилан-
ням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-tavidomosti-pro-
zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Соколова Олена Вікторівна, 06.09.1996 року народження, останнє відо-

ме місце проживання: Донецька область, Покровський район, м. Мирноград, 
вул. Артема, 25, кв. 7, на підставі ст. ст. 133, 135 КПК України Вам необхід-
но з’явитися 17.06.2026, 18.06.2026, 19.06.2026 о 09 год. 30 хв. до слідчого 
слідчого відділу УСБУ в Івано-Франківській області Шипа В.В. за адресою: м. 
Івано-Франківськ, вул. Сахарова, буд. 15 (УСБУ в Івано-Франківській облас-
ті, контактний телефон (0342) 59-03-32), для Вашого допиту у статусі підо-
зрюваної, проведення за Вашою участю інших слідчих та процесуальних дій 
у кримінальному провадженні № 22016090000000113 від 21.07.2016 у стату-
сі підозрюваної. Поважні причини неприбуття зазначені в ст. 138 КПК Украї-
ни. Наслідки неприбуття вказані в ст. 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст. ст. 111, 112, 276-279 та глави 11 КПК України повідомля-

ємо, що 10.06.2026 у кримінальному провадженні № 22024040000000553, 
внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 09.05.2024 за озна-
ками кримінальних правопорушень, передбачених ч. 4 ст. 111-1, ч. 4 ст. 27, 
ч. 2 ст. 110 КК України, складено письмове повідомлення про підозру, згід-
но з яким громадянка України Гладкова Наталія Володимирівна, 15.09.1986 
року народження, уродженка міста Донецька, зареєстрована за адресою: м. 
Донецьк, вул. Батумська, буд. 55, кв. 2, обґрунтовано підозрюється у підбу-
рюванні до вчинення умисних дій з метою зміни меж території та державного 
кордону України на порушення порядку, встановленого Конституцією Укра-
їни, за попередньою змовою групою осіб, тобто у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 4 ст. 27, ч. 2 ст. 110 КК України.

Права та обов’язки  підозрюваного визначені ст. 42 КПК України.
Повний текст повідомлення про підозру розміщується на вебсайті Офі-

су Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомос-
ті про здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням: 
https://gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdiisnennya-
specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

Повідомлення про підозру у спосіб, визначений КПК України, здійснив:
Старший слідчий слідчого управління 

Головного управління СБ України у Дніпропетровській області 
Коноваленко Олексій Максимович

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОЇ 
ГЛАДКОВОЇ НАТАЛІЇ ВОЛОДИМИРІВНИ

Підозрювана громадянка України Гладкова Наталія Володимирівна, 
15.09.1986 року народження, уродженка міста Краснодон Луганської області, 
громадянка України, зареєстрована за адресою: м. Донецьк, вул. Батумська, 
буд. 55, кв. 2, Вам необхідно з’явитись о 09 год. 00 хв. 16.06.2026, 17.06.2026, 
18.06.2026 до старшого слідчого слідчого управління Головного управлін-
ня СБ України у Дніпропетровській області Коноваленка Олексія Максимо-
вича за адресою: м. Дніпро, вул. Святослава Хороброго, буд. 23, як підозрю-
ваній у кримінальному провадженні № 22024040000000553 за ч. 4 ст. 27,  
ч. 2 ст. 110 КК України, внесеному до Єдиного реєстру досудових розсліду-
вань 09.05.2024, для вручення Вам письмового повідомлення про підозру, 
для допиту Вас як підозрюваної та проведення інших слідчих (процесуаль-
них) дій за Вашою участю у вказаному кримінальному провадженні. Засоби 
зв’язку: (056) 791-93-08.

Разом з цим повідомляємо, що у разі неприбуття на виклик без поважних 
причин, перелік яких наведений у ст. 138 КПК України, настають наслідки, пе-
редбачені ст. 139 КПК України.

Старший слідчий слідчого управління 
Головного управління СБ України у Дніпропетровській області     

Коноваленко Олексій Максимович

Дарницький районний  суд м.  Києва повідомляє,  що 17.06.2026, 
24.06.2026, 01.07.2026, 08.07.2026, 15.07.2026, 22.07.2026, 29.07.2026, 
05.08.2026, 12.08.2026, 19.08.2026, 26.08.2026 року о 15 год. 00 хв. в примі-
щенні  Дарницького районного суду м. Києва  буде проводитися судове за-
сідання у кримінальному  провадженні № 12015250000000394 по обвинува-
ченню Іносова Андрія Віталійовича,  обвинуваченого у вчиненні криміналь-
них правопорушень, передбачених ч. 3 ст. 146, ч. 1 ст.255, п.п. 3, 4, 6, 11, 
12, ч. 2 ст. 115, ч. 4 ст. 28, ч. 2 ст. 162 КК України, Федорова Валерія Олек-
сандровича, за ч. 3 ст. 146, ч. 1 ст. 255, п.п. 3, 4, 6, 11, 12, ч. 2 ст. 115  КК 
України, та № 1201425019000090, 62020000000000971, 42019000000000848, 
12017250000000177 по обвинуваченню Воронкова Володимира Вікторо-
вича, у вчиненні кримінальних правопорушень передбачених ч.3 ст.146,  
п.п. 3,12,13 ч.2, ст. 115,  ч.3 ст. 15, ч.2 ст. 194, ч.1 ст. 263, ч.1 ст. 255 КК України.

Поважні причини неприбуття на виклик суду передбачені у ст. 138 КПК 
України.

Звертаємо увагу, що розгляд кримінального провадження стосовно 
Вас може здійснюватися у режимі відеоконференції відповідно до п. 1 ч. 1  
ст. 336 КПК України під час трансляції з іншого приміщення, у тому числі, яке 
знаходиться поза межами приміщення суду (дистанційне судове проваджен-
ня) або з власних технічних засобів, якщо Ви не маєте можливості особис-
то прибути до суду.

У той самий час, у цьому кримінальному провадженні захист здійснюєть-
ся адвокатами: Барзилович Ірина Анатоліївна, Куліш Борис Михайлович, До-
браниця Валерій Михайлович.

За положеннями абз. 8 ч. 3 ст. 323 КПК України передбачено, що з момен-
ту опублікування повістки про виклик у засобах масової інформації загаль-
нодержавної сфери розповсюдження обвинувачений вважається належним 
чином ознайомленим з його змістом. 

Разом з тим, обвинувачений, який обізнаний про кримінальне проваджен-
ня стосовно нього та повідомлений про дату та час судового засідання, ухи-
лятиметься від суду - буде вважатися таким, що відмовився від свого права 
брати участь у судовому розгляді стосовно себе. Це також буде мати наслід-
ком призначення Вам захисника за рахунок держави, а кримінальне прова-
дження може здійснюватися за Вашої відсутності в порядку спеціального су-
дового провадження. 

Ви можете звернутись до працівників суду за телефоном: + 38 (044) 298-
58-58 та на електронну адресу суду: inbox@dr.ki.court.gov.ua.

Про подальший судовий розгляд та ухвалені у кримінальному проваджен-
ні рішення стосовно Вас можете дізнатися за посиланням на сайті Єдиного 
державного реєстру судових рішень url: https://reyestr.court.gov.ua/, викорис-
товуючи для пошуку єдиний номер судової справи № 699/1149/21.

Суддя Іван Монін

ПОВІДОМЛЕННЯ
про ухвалення слідчим суддею рішення про здійснення спеціального  

досудового розслідування стосовно підозрюваного  
Шатунова Михайла Сергійовича

Ухвалою слідчого судді Чечелівського районного суду м.  Дніпра  
(справа № 204/7080/26, провадження № 1-кс/204/1259/26) від 10.06.2026 на-
дано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кримі-
нальному провадженні № 22026040000000370 від 23.02.2026 стосовно підо-
зрюваного громадянина України Шатунова Михайла Сергійовича, 20.12.1983 
року народження, уродженця м. Севастополь АР Крим, зареєстрованого за 
адресою: АР Крим, м. Севастополь, вул. Миколи Музики, буд. 68, кв. 47, фак-
тично проживаючого за адресою: Російська Федерація, м. Москва, пр. Ло-
комотивний, буд. 7, кв. 28, к. 2, 3, документований паспортом громадянина 
України: серії АР, № 221860, виданий Ленінським РВ УМВС України в м. Се-
вастополі, раніше не судимого, у вчиненні кримінальних правопорушень, пе-
редбачених ч. 7 ст. 111-1, ч. 2 ст. 111 КК України.

Повний текст вищевказаної ухвали слідчого судді розміщується на веб-
сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відо-
мості про здійснення спеціального досудового розслідування» за посилан-
ням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-
zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО 
ШАТУНОВА МИХАЙЛА СЕРГІЙОВИЧА

Підозрюваний громадянин України, Шатунов Михайло Сергійович, 
20.12.1983 року народження, уродженець м.  Севастополь АР Крим, заре-
єстрований за адресою: АР Крим, м.  Севастополь, вул.  Миколи Музики, 
буд. 68, кв. 47, фактично проживаючий за адресою: Російська Федерація, 
м. Москва, пр. Локомотивний, буд. 7, кв. 28, к. 2, 3, документований пас-
портом громадянина України: серії АР, № 221860, виданий Ленінським РВ 
УМВС України в м. Севастополі, раніше не судимий, на підставі ст. ст. 133, 
135, 139 КПК України, Вам необхідно з’явитись у період часу з 09:00 до 
12:00 год. 17.06.2026 до слідчого в ОВС слідчого управління ГУ СБ Украї-
ни у Дніпропетровській області Свистуна Гліба Геннадійовича за адресою: 
м. Дніпро, вул. Святослава Хороброго, буд. 23, для отримання повідомлен-
ня про завершення досудового розслідування у кримінальному провадженні 
№ 22026040000000370 від 23.02.2026, в якому Ви є підозрюваним у вчиненні 
злочинів, передбачених ч. 2 ст. 111, ч. 7 ст. 111-1 КК України. Засоби зв’язку  
(056) 791-93-08.

Разом з цим повідомляємо, що у разі неприбуття на виклик без поважних 
причин, перелік яких наведений у ст. 138 КПК України, настають наслідки, пе-
редбачені ст. 139 КПК України.
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оголошення

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

Центральний районний суд міста Дніпра викликає в якості обвинуваченої Боруш Олену Михайлівну, 15.02.1974 
року народження, яка проживає за адресою: Донецька область, м. Маріуполь, вул. Курчатова, буд. 3, у підготов-
че судове засідання по кримінальному провадженню №12023050000000153 від 11.03.2022 (справа №203/7141/23, 
провадження №1-кп/0203/316/2026) за обвинувальним актом, складеним за результатами спеціального досудово-
го розслідування, яке відбудеться 19 червня 2026 року о 10 годині 00 хвилин за адресою: м. Дніпро, вул. В. Анто-
новича, 59, зал №1.

Суддя Є.О. Вусик____________________________________________________________________________________________
Центральний районний суд міста Дніпра викликає в якості обвинуваченої за ч. 3 ст. 111-1 КК України Драб Ната-

лію Василівну, 15.05.1961 року народження, яка проживає за адресою: Донецька область, м. Маріуполь, смт Сарта-
на, вул. Советська, буд. 4-б, у підготовче судове засідання по кримінальному провадженню №12022052770003339 
від 11.11.2022 року (справа №203/1274/23, провадження №1-кп/0203/196/2026) за обвинувальним актом, складе-
ним за результатами спеціального досудового розслідування, яке відбудеться 19 червня 2026 року о 10 годині 30 
хвилин за адресою: м. Дніпро, вул. В. Антоновича, 59, зал №1.

Суддя Є.О. Вусик____________________________________________________________________________________________
Центральний районний суд міста Дніпра викликає в якості обвинуваченого за ч. 1 ст. 111-2, ч. 2 ст. 240 КК Укра-

їни Золотарьова Михайла Володимировича, 28.01.1980 року народження, який зареєстрований за адресою: Доне-
цька обл., м. Макіївка, вул. Дзержинського, буд. 11, у підготовче судове засідання по кримінальному проваджен-
ню № 42024050000000207 від 14 березня 2024 року (справа №203/7891/24, провадження №1-кп/0203/855/2026) 
за обвинувальним актом, яке відбудеться 19 червня 2026 року о 09 годині 30 хвилин за адресою: м. Дніпро, вул. 
В. Антоновича, 59.

Суддя Є.О. Вусик____________________________________________________________________________________________
Центральний районний суд міста Дніпра викликає в якості обвинуваченого Огороднікова Станіслава Микола-

йовича, 01.10.1984 року народження, який зареєстрований за адресою: Донецька область, м. Донецьк, вул. Дону-
гільська, 20, у підготовче судове засідання по кримінальному провадженню №22023050000002759 від 03.07.2023 
(справа №201/15181/24, провадження №1-кп/0203/761/2026) за обвинувальним актом, складеним за результата-
ми спеціального досудового розслідування, яке відбудеться о 09 годині 15 хвилин 19 червня 2026 р. за адресою:  
м. Дніпро, вул. Володимира Антоновича, буд. 59, зал №1.

Суддя О.О. Смольняков____________________________________________________________________________________________
Центральний районний суд міста Дніпра викликає в якості обвинуваченої за ч. 5 ст. 111-1 КК України Опанасен-

ко Яну Володимирівну, 11.08.1976 року народження, яка зареєстрована за адресою: Донецька область, м. Маріу-
поль, вул. Героїчна, буд. 5-А, у підготовче судове засідання по кримінальному провадженню №12022052770003194 
від 13.10.2022 (справа №203/4925/23, провадження №1-кп/0203/285/2026) за обвинувальним актом, складеним за 
результатами спеціального досудового розслідування, яке відбудеться 19 червня 2026 року о 12 годині 30 хвилин 
за адресою: м. Дніпро, вул. В. Антоновича, 59, зал №1.

Суддя Є.О. Вусик____________________________________________________________________________________________
Центральний районний суд міста Дніпра викликає в якості обвинуваченого за ч. 7 ст. 111-1 КК України Пи-

липенка Анатолія Олександровича, 12.04.1981 року народження, який зареєстрований за адресою: Донецька об-
ласть, м. Маріуполь, вул. Казанцева, буд. 31, кв. 1, у підготовче судове засідання по кримінальному провадженню 
№12022050000000877 від 03.11.2022 (справа №203/7875/23, провадження №1-кп/0203/290/2026) за обвинуваль-
ним актом, складеним за результатами спеціального досудового розслідування, яке відбудеться 19 червня 2026 
року об 11 годині 00 хвилин за адресою: м. Дніпро, вул. В. Антоновича, 59, зал №1.

Суддя Є.О. Вусик____________________________________________________________________________________________
Центральний районний суд міста Дніпра викликає в якості обвинуваченої за ч. 5 ст.111-1 КК України Сімілєто-

ву Вікторію Володимирівну, 28.02.1988 року народження, яка проживає за адресою: Донецька область,  Волно-
васький район, с. Чермалик, вул. Набережна, буд. 52, у підготовче судове засідання по кримінальному проваджен-
ню № 62022100130000408 від 21.07.22 року (справа № 752/19810/23, провадження №1-кп/0203/479/2024) за обви-
нувальним актом, складеним за результатами спеціального досудового розслідування, яке відбудеться 19 червня 
2026 року об 11:20 годині за адресою: м. Дніпро, вул. В. Антоновича, 59, зал №1.

Суддя Є.О. Вусик____________________________________________________________________________________________
Центральний районний суд міста Дніпра викликає в якості обвинуваченої Сімілєтову Вікторію Володимирівну, 

28.02.1988 року народження, яка проживає за адресою: Донецька область, Маріупольський район, с. Чермалик, 
вул. Набережна, буд. 52, у підготовче судове засідання по кримінальному провадженню №22022050000001503 від 
21.06.2022 (справа №203/1602/23, провадження №1-кп/0203/199/2026) за обвинувальним актом, складеним за ре-
зультатами спеціального досудового розслідування, яке відбудеться 19 червня 2026 року о 14:30 годині за адре-
сою: м. Дніпро, вул. В. Антоновича, 59, зал №1.

Суддя Є.О. Вусик____________________________________________________________________________________________
Центральний районний суд міста Дніпра викликає в якості обвинуваченої Щербіну Віту Володимирівну, 10.08.1972 

р. н., що зареєстрована за адресою: Донецька обл., м. Донецьк, вул. Щорса, 34-А, кв. 40, у підготовче судове засі-
дання по кримінальному провадженню № 62024000000000608 від 15 липня 2024 року (справа №203/7895/24, про-
вадження №1-кп/0203/861/2026) за обвинувальним актом, яке відбудеться 19 червня 2026 року о 14 годині 00 хви-
лин за адресою: м. Дніпро, вул. В. Антоновича, 59.

Суддя Вусик Є.О.____________________________________________________________________________________________
Центральний районний суд міста Дніпра викликає обвинуваченого за ч. 2 ст. 111 КК України Боровця Ан-

дрія Федоровича, 18.08.1975 р. н., який проживає за адресою: Донецька область, м. Маріуполь, вул. Фонтанна,  
буд. 9, у підготовче судове засідання по кримінальному провадженню №62023050030000320 від 25.09.2023 (спра-
ва №203/745/24, провадження №1-кп/0203/350/2026) за обвинувальним актом, складеним за результатами спеці-
ального досудового розслідування, яке відбудеться о 15:00 годині 19.06.2026 року за адресою: м. Дніпро, вул. Во-
лодимира Антоновича, 59, каб. 305. 

Відповідно до положень ч. 8 ст. 135, ст. 138, ч. 5 ст. 139, 323 КПК України, обвинувачений вважається таким, який 
належним чином повідомлений про виклик, з моменту опублікування повістки про його виклик у засобах масової 
інформації загальнодержавної сфери розповсюдження та на офіційному веб-сайті Офісу Генерального прокурора. 
Ухилення від явки на судовий виклик суду (неприбуття на виклик без поважної причини більш як два рази) обви-
нуваченим, який перебуває на тимчасово окупованій території України, території держави, визнаної Верховною Ра-
дою України державою-агресором, є підставою для здійснення спеціального судового провадження.

Суддя Ю.М. Черваньова____________________________________________________________________________________________
Центральний районний суд міста Дніпра викликає Демура Артема Леонідовича, 10.05.1985 р. н., обвинуваченого 

за ч. ч. 1, 2 ст. 111 та ч. 7 ст. 111-1 КК України, який зареєстрований за адресою: Донецька обл., м. Шахтарськ, мі-
крорайон 7, буд. 41, кв. 58, у підготовче судове засідання по кримінальному провадженню №22025050000000898 
від 15.09.2025 року (справа №203/7093/25) за обвинувальним актом, складеним за результатами спеціального до-
судового розслідування, яке відбудеться о 14:50 годині 19.06.2026 року за адресою: м. Дніпро, вул. Володимира 
Антоновича, 59, каб. 305 (к.н.т. +380567203156). 

Відповідно до положень ч. 8 ст. 135, ст. 138, ч. 5 ст. 139, 323 КПК України, обвинувачений вважається таким, який 
належним чином повідомлений про виклик, з моменту опублікування повістки про його виклик у засобах масової 
інформації загальнодержавної сфери розповсюдження та на офіційному веб-сайті Офісу Генерального прокурора. 
Ухилення від явки на судовий виклик суду (неприбуття на виклик без поважної причини більш як два рази) обви-
нуваченим, який перебуває на тимчасово окупованій території України, території держави, визнаної Верховною Ра-
дою України державою-агресором, є підставою для здійснення спеціального судового провадження.

Суддя Ю.М. Черваньова____________________________________________________________________________________________
Центральний районний суд міста Дніпра викликає обвинувачену за ч. 2 ст. 111 КК України Іващик Олену Іванів-

ну, 15.08.1983 р. н., яка зареєстрована та проживає за адресою: Донецька область, м. Маріуполь, вул. Привільна, 
буд. 23, у підготовче судове засідання по кримінальному провадженню №62026050030000165 від 17.02.2026 року 
(справа №203/2631/26, провадження №1-кп/0203/1752/2026) за обвинувальним актом, складеним за результатами 
спеціального досудового розслідування, яке відбудеться о 14:00 годині 19.06.2026 року за адресою: м. Дніпро, вул. 
Володимира Антоновича, 59, каб. 305 (к.н.т. +380567203156).

Відповідно до положень ч. 8 ст. 135, ст. 138, ч. 5 ст. 139, 323 КПК України, обвинувачений вважається таким, який 
належним чином повідомлений про виклик, з моменту опублікування повістки про його виклик у засобах масової 
інформації загальнодержавної сфери розповсюдження та на офіційному веб-сайті Офісу Генерального прокурора. 
Ухилення від явки на судовий виклик суду (неприбуття на виклик без поважної причини більш як два рази) обви-
нуваченим, який перебуває на тимчасово окупованій території України, території держави, визнаної Верховною Ра-
дою України державою-агресором, є підставою для здійснення спеціального судового провадження.

Суддя Ю.М. Черваньова ____________________________________________________________________________________________
Центральний районний суд міста Дніпра викликає обвинувачену за ч. 2 ст. 111 КК України Філіппову Мари-

ну Володимирівну, 20.02.1983 р. н., яка проживає за адресою: Донецька область, м. Маріуполь, вул. Гребельна, 
буд. 75, у підготовче судове засідання по кримінальному провадженню №62025050030000295 від 30.01.2025 ро-
ку (справа №203/2161/25, провадження №1-кп/0203/983/2026) за обвинувальним актом, складеним за результата-
ми спеціального досудового розслідування, яке відбудеться о 14:10 годині 19.06.2026 року за адресою: м. Дніпро,  
вул. Володимира Антоновича, 59, каб. 305 (к.н.т.+380567203156).

Відповідно до положень ч. 8 ст. 135, ст. 138, ч. 5 ст. 139, 323 КПК України, обвинувачений вважається таким, який 
належним чином повідомлений про виклик, з моменту опублікування повістки про його виклик у засобах масової 
інформації загальнодержавної сфери розповсюдження та на офіційному веб-сайті Офісу Генерального прокурора. 
Ухилення від явки на судовий виклик суду (неприбуття на виклик без поважної причини більш як два рази) обви-
нуваченим, який перебуває на тимчасово окупованій території України, території держави, визнаної Верховною Ра-
дою України державою-агресором, є підставою для здійснення спеціального судового провадження.

Суддя Ю.М. Черваньова ____________________________________________________________________________________________
Центральний районний суд міста Дніпра викликає обвинуваченого за ч. 2 ст. 111 КК України Черабай Вадима 

Сергійовича, 16.12.1992 р. н., який проживає за адресою: Донецька область, Маріупольський район, смт Старий 
Крим, вул. Світла, буд. 121-а, у підготовче судове засідання по кримінальному провадженню №62024050030000026 
від 24.01.2024 року (справа №203/1403/25, провадження №1-кп/0203/954/2026) за обвинувальним актом, складе-
ним за результатами спеціального досудового розслідування, яке відбудеться о 14:30 годині 19.06.2026 р. за адре-
сою: м. Дніпро, вул. Володимира Антоновича, 59, каб. 305 (к.н.т. +380567203156).

Відповідно до положень ч. 8 ст. 135, ст. 138, ч. 5 ст. 139, 323 КПК України, обвинувачений вважається таким, який 
належним чином повідомлений про виклик, з моменту опублікування повістки про його виклик у засобах масової 
інформації загальнодержавної сфери розповсюдження та на офіційному веб-сайті Офісу Генерального прокурора. 
Ухилення від явки на судовий виклик суду (неприбуття на виклик без поважної причини більш як два рази) обви-
нуваченим, який перебуває на тимчасово окупованій території України, території держави, визнаної Верховною Ра-
дою України державою-агресором, є підставою для здійснення спеціального судового провадження.

Суддя Ю.М. Черваньова

Покровський районний суд міста Кривого Рогу викликає Шевченко Галину Іллівну, 17 квітня 1962 року народжен-
ня, обвинувачену у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, у підготовче 
судове засідання по справі  №229/8880/24, яке відбудеться 19 червня 2026 року о 13:30 годині у приміщенні суду за 
адресою: Дніпропетровська область, місто Кривий Ріг, вулиця Захисників Азовсталі, 3, зал судових засідань № 205.

Наслідки неприбуття обвинуваченої передбачені ст. ст. 139, 323 КПК України.
Суддя Ведяшкіна Ю.В.

____________________________________________________________________________________________
Васильківський районний суд Дніпропетровської області повідомляє обвинуваченого Воробйова Євгена Юрійови-

ча, 29.09.1982 року народження, що підготовче судове засідання у кримінальному провадженні №22025130000000016 
від 07.01.2025 року за його обвинуваченням за ч. 5 ст. 111-1 КК України відбудеться 19 червня 2026 року об 11 годи-
ні 20 хвилин, у залі судового засідання Васильківського районного суду Дніпропетровської області по вул. Спортив-
ній, буд. 23, сел. Васильківка, під головуванням судді Битяка І.Г. (телефон +380667278734).

Наслідки неприбуття на виклик передбачено ст. ст. 139, 140, 323 КПК України.
____________________________________________________________________________________________
Васильківський районний суд Дніпропетровської області повідомляє обвинуваченого Гусейнова Раша-

да Рагіма Огли, 27.02.1992 року народження, що підготовче судове засідання у кримінальному провадженні 
№22024130000000376 від 27.02.1992 року за його обвинуваченням за ч. 4 ст. 111-1 КК України відбудеться 19 черв-
ня 2026 року об 11 годині 00 хвилин, у залі судового засідання Васильківського районного суду Дніпропетровської 
області по вул. Спортивній, буд. 23, сел. Васильківка, під головуванням судді Битяка І.Г. (телефон +380667278734).

Наслідки неприбуття на виклик передбачено ст. ст. 139, 140, 323 КПК України.   
____________________________________________________________________________________________
Васильківський районний суд Дніпропетровської області повідомляє обвинувачену Широкорад Вікторію Юрі-

ївну, 06.10.1972 року народження, що судове засідання у кримінальному провадженні №42023132580000136 від 
27.10.2023 року за її обвинуваченням за ч. 5 ст. 111-1 КК України відбудеться 19 червня 2026 року о 13 годині 00 хви-
лин в порядку спеціального судового провадження у залі судового засідання Васильківського районного суду Дні-
пропетровської області по вул. Спортивній, буд. 23, сел. Васильківка, під головуванням судді Битяка І.Г. (телефон 
+380667278734).

Наслідки неприбуття на виклик передбачено ст. ст. 139, 140, 323 КПК України. 
____________________________________________________________________________________________
  Індустріальний районний суд міста Дніпра викликає Тихонова Олександра Анатолійовича, 01.02.1960 р.н., як об-

винуваченого у кримінальному провадженні № 202/19732/23 по обвинуваченню у вчиненні злочину за ч. 7 ст. 111-1  
КК України, під головуванням судді Шофаренка Ю.Ф. у судове засідання, що відбудеться 19.06.2026 року о 13:00 го-
дині в приміщенні Індустріального районного суду міста Дніпра за адресою: м. Дніпро, проспект Слобожанський, 84. 
Явка обвинуваченого в судове засідання обов’язкова! У разі неявки обвинуваченого до суду, оголошення вважаєть-
ся належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсутністю обвинуваченого в по-
рядку спеціального судового провадження.

Суддя  Юрій ШОФАРЕНКО
____________________________________________________________________________________________
Індустріальним районним судом м. Дніпра за результатами розгляду в порядку спеціального судового проваджен-

ня кримінального провадження №42022220000000410 від 27.09.2022 року за обвинуваченням Сафаралієва Ш.С., 
Жолтікова І.С., обвинувачених у вчиненні злочину,  передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 КК України, 02.06.2026 ро-
ку ухвалено вирок відповідно до якого обвинувачених Сафаралієва Шаміля Сергійовича, Жолтікова Івана Сергійови-
ча  визнано винними у вчиненні злочину, передбаченого ч. 2 ст. 28 ч. 1 ст. 438 КК України, та призначено покарання 
у вигляді 12 (дванадцяти) років позбавлення волі.   

Вирок може бути оскаржений до Дніпровського апеляційного суду через Індустріальний районний суд м. Дніпра 
протягом 30 днів з дня його проголошення.

Суддя Вікторія ІГНАТЕНКО
____________________________________________________________________________________________
Магдалинівський районний суд Дніпропетровської області викликає до суду  Забугіну Олену Олександрівну, 

01.10.1983 р.н., яка зареєстрована та проживає за адресою: вул. Вільхівська, 85, с-ще Вільхове, Щастинський ра-
йон, Луганська область, як обвинувачену у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 
КК України, по кримінальному провадженню №179/861/26 (провадження №1-кп/179/128/26) в судове засідання, яке 
відбудеться 19 червня 2026 року о 13-00 годині в приміщенні Магдалинівського районного суду Дніпропетровської 
області за адресою: провул. Осінній, 6, с-ще Магдалинівка, Самарівський район, Дніпропетровська обл., головую-
чий суддя Т.А. Ковальчук.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик до суду викладені у ст. ст. 138-139, 323 КПК України.
____________________________________________________________________________________________
Магдалинівський районний суд Дніпропетровської області викликає до суду  Кір›ян Світлану Володимирівну, 

06.05.2001 р. н., уроженка смт Марківка Марківського району Лугінської області, зареєстрована за адресою: Харків-
ська обл., Харківський район, сел. Докучаєвське, вул. Учбове Містечко ХНАУ, 2, як обвинувачену у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, по кримінальному провадженню №179/2299/25 
(провадження №1-кп/179/72/26) в судове засідання, яке відбудеться 19 червня 2026 року о 09-50 годині та 17 лип-
ня 2026 року об 11-00 годині в приміщенні Магдалинівського районного суду Дніпропетровської області за адре-
сою: провул. Осінній, 6, с-ще Магдалинівка, Самарівський район, Дніпропетровська обл., головуючий суддя Т.А. Ко-
вальчук.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик до суду викладені у ст. ст. 138-139, 323 КПК України.
____________________________________________________________________________________________
Магдалинівський районний суд Дніпропетровської області викликає до суду Корнієнка Віктора Миколайовича, 

23.10.1968 р. н., який зареєстрований та проживає за адресою: вул. Степова, буд. 1, с. Караван-Солодкий Старо-
більського району, Луганська обл., як особу, відносно якого розглядається клопотання про відновлення втраче-
них матеріалів кримінального провадження в умовах воєнного стану, внесених до ЄРДР за № 42023132580000135  
від 25.10.2023 року по обвинуваченню Корнієнка Віктора Миколайовича у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ст. 111-1 ч. 5 КК України, в судове засідання, яке відбудеться 19 червня 2026 року о 14-00 годині в  
приміщенні Магдалинівського районного суду Дніпропетровської області за адресою: провул. Осінній, 6, с-ще Маг-
далинівка, Самарівський район, Дніпропетровська обл., головуючий суддя О.Ю. Кравченко.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик до суду викладені у ст. ст. 138-139, 323 КПК України.
____________________________________________________________________________________________
Магдалинівський районний суд Дніпропетровської області викликає до суду Лигус Зінаїду Юхимівну, 14.03.1973 

р. н., яка зареєстрована та проживає за адресою: вул. Матросова, буд. 7, с. Бондарне Старобільського району, Лу-
ганська обл., як особу, відносно якої розглядається клопотання про відновлення втрачених матеріалів кримінально-
го провадження в умовах воєнного стану, внесених до ЄРДР за №22024130000000090 від 02.02.2024 року, за обви-
нуваченням Лигус Зінаїди Юхимівни, 14.03.1973 р. н., у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 
5 ст. 111-1 КК України, в судове засідання, яке відбудеться 19 червня 2026 року о 13-30 годині в  приміщенні Магда-
линівського районного суду Дніпропетровської області за адресою: провул. Осінній, 6, с-ще Магдалинівка, Самарів-
ський район, Дніпропетровська обл., головуючий суддя  О.Ю.  Кравченко.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик до суду викладені у ст. ст. 138-139, 323 КПК України.
____________________________________________________________________________________________
Магдалинівський районний суд Дніпропетровської області викликає до суду Меженську Ольгу Сергіївну, 

20.08.1991 р. н., яка зареєстрована та проживає за адресою: вул. Дружби, буд. 16, с. Лимарівка, Луганська обл., як 
обвинувачену у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, по кримінально-
му провадженню №189/2588/24 (провадження №1-вп/179/44/26) в судове засідання, яке відбудеться 19 червня 2026 
року о 15-00 годині в приміщенні Магдалинівського районного суду Дніпропетровської області за адресою: про-
вул. Осінній, 6, с-ще Магдалинівка, Самарівський район, Дніпропетровська обл., головуючий суддя О.Ю. Кравченко.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик до суду викладені у ст. ст. 138-139, 323 КПК України.
____________________________________________________________________________________________
  Магдалинівський районний суд Дніпропетровської області викликає до суду  Ховбушу Віктора Дмитровича, 

21.12.1961 р. н., який зареєстрований та проживає за адресою: вул. Центральна, 146, смт Мілове Старобільського 
району, Луганська обл., як обвинуваченого у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-
1 КК України, по кримінальному провадженню №189/1102/25 (провадження №1-вп/179/15/26) в судове засідання, 
яке відбудеться 19 червня 2026 року об 11-40 годині в приміщенні Магдалинівського районного суду Дніпропетров-
ської області за адресою: провул. Осінній, 6, с-ще Магдалинівка, Самарівський район, Дніпропетровська обл., голо-
вуючий суддя Т.А. Ковальчук.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик до суду викладені у ст. ст. 138-139, 323 КПК України.

Повідомлення про підозру
Повідомляємо, що 13.06.2026 у кримінальному провадженні № 22022230000000012 від 04.03.2022, відповідно до 

ст. ст. 36, 42, 276, 278, 481 КПК України, складено письмове повідомлення про підозру Гнатюку Роману Валерійовичу, 
13.07.1990 року народження, у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 6 ст. 111-1 та ч. 3 ст. 436-2 
КК України, а саме  у колабораційній діяльності, тобто у здійсненні інформаційної діяльності у співпраці з державою-
агресором та його окупаційною адміністрацією, спрямованою на підтримку держави-агресора, її окупаційної адміні-
страції, збройних формувань та на уникнення нею відповідальності за збройну агресію проти України, за відсутності 
ознак державної зради, а також у запереченні збройної агресії Російської Федерації проти України, розпочатої у 2014 
році та виправдовуванні тимчасової окупації частини території України з використанням засобів масової інформації.

Повістка про виклик
Підозрюваному Гнатюку Роману Валерійовичу, 13.07.1990 року народження, громадянину України, зареєстрова-

ному за адресою: м. Київ, вул. Щусєва, буд. 35, кв. 4, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135 КПК України, необхід-
но з’явитися 17, 18, 19 червня 2026 року в період часу з 09 год. 00 хв. по 17 год. 00 хв. до слідчого відділу УСБУ в 
Херсонській області або у найближчий територіально розташований підрозділ Служби безпеки України, для вру-
чення повідомлення про підозру, проведення інших слідчих та процесуальних дій у кримінальному провадженні  
№ 22022230000000012 від 04.03.2022 за підозрою Вас у вчиненні злочинів, передбачених ч. 6 ст. 111-1, ч. 3 ст. 436-
2 КК України. Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у ст. ст. 138, 139 Кримінального 
процесуального кодексу України.
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оголошення

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

У провадженні Павлоградського міськрайонного суду Дніпропетровської 
області перебуває на розгляді  кримінальне провадження №1-кп/185/56/26, 
справа №198/416/23, за обвинуваченням Веклюка Івана Миколайовича у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК 
України. Судове засідання по вказаному кримінальному провадженню при-
значено за адресою: вул. Дніпровська, 135, м. Павлоград, Дніпропетровська 
область (к.н.т. (0563)280006). 

Обвинувачений Веклюк Іван Миколайович, 07.06.1992 року народження, 
викликається для участі в судовому засіданні призначеному на 19 червня 
2026 року о 10.00 год. у приміщенні Павлоградського міськрайонного су-
ду Дніпропетровської області, який знаходиться за адресою: Дніпропетров-
ська область, м. Павлоград, вул. Дніпровська, 135.

Після опублікування оголошення в пресі обвинувачений вважається по-
відомленим про дату, час та місце розгляду справи. У разі неявки обвинува-
ченого справу буде розглянуто за його відсутності.

Суддя Юрій МЕЛЬНИК
___________________________________________________________
Павлоградський міськрайонний суд Дніпропетровської області по кри-

мінальному провадженню № 1-кп/185/349/26, справа № 189/498/23, за об-
винуваченням Вінника Володимира Володимировича у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 4 ст. 408, ч. 2 ст. 111 КК Украї-
ни. Підготовче судове засідання по вказаному кримінальному проваджен-
ню призначено за адресою: вул. Дніпровська, 135, м. Павлоград, Дніпропе-
тровська область.

Обвинувачений Вінник Володимир Володимирович викликається для 
участі в підготовчому судовому засіданні, призначеному на 19 червня 2026 
року на 09:30 год. у приміщенні Павлоградського міськрайонного суду Дні-
пропетровської області, який знаходиться за адресою: Дніпропетровська 
область, м. Павлоград, вул. Дніпровська, 135.

Після опублікування оголошення в пресі обвинувачений вважається по-
відомленим про дату, час та місце розгляду справи. У разі неявки обвинува-
ченого справу буде розглянуто за його відсутності.

Суддя  І. Г. Чернявська
___________________________________________________________
У провадженні Павлоградського міськрайонного суду Дніпропе-

тровської області перебуває на розгляді  кримінальне провадження № 
1-кп/185/763/26, справа № 185/1234/25, за обвинуваченням Нікітенко Юлії 
Володимирівни у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 5 ст. 111-1 КК України. 

Обвинувачена Нікітенко Юлія Володимирівна викликається для участі в 
підготовчому судовому засіданні, призначеному на 19 червня 2026 року об 
11:00 год. у приміщенні Павлоградського міськрайонного суду Дніпропе-
тровської області, який знаходиться за адресою: Дніпропетровська обл., м. 
Павлоград, вул. Дніпровська, 135 (к.н.т. (0563)280027).

Після опублікування оголошення в пресі обвинувачений вважається по-
відомленим про дату, час та місце розгляду справи. У разі неявки обвинува-
ченого справу буде розглянуто за його відсутності.

Суддя Наталія САМОТКАН
___________________________________________________________
У провадженні Павлоградського міськрайонного суду Дніпропетров-

ської області перебуває кримінальне провадження 1-кп/185/538/26, спра-
ва № 185/7201/25, за обвинуваченням Обаполенко Олени Володимирівни у 
вчиненні  кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК 
України. Підготовче судове засідання по вказаному кримінальному прова-
дженню призначено за адресою: вул. Дніпровська, 135, м. Павлоград, Дні-
пропетровська область (к.н.т. 380563280029).

Обвинувачена Обаполенко Олена Володимирівна, 11.06.1970 року наро-
дження, викликається для участі в підготовчому судовому засіданні, при-
значеному на 19 червня 2026 року об 11:00 годині  у приміщенні Павлоград-
ського міськрайонного суду Дніпропетровської області за адресою: Дніпро-
петровська область, м. Павлоград, вул. Дніпровська, 135.

Після опублікування оголошення в пресі обвинувачена вважається пові-
домленою про дату, час та місце розгляду справи. У разі неявки обвинува-
ченої справу буде розглянуто за її відсутності.

        Суддя Анатолій КОСЮК 
___________________________________________________________
Обвинувачений Рибалка Дмитро Миколайович, 28.12.1983 року наро-

дження, відповідно до ст. ст. 134, 135, 323 КПК України викликається в су-
дове засідання на 08 год. 45 хв. 19 червня 2026 року до Павлоградсько-
го міськрайонного суду Дніпропетровської області (м. Павлоград, вул. 
Дніпровська, 135, каб. 406, головуючий суддя Мицак М. С.) для прове-
дення підготовчого судового засідання у кримінальному провадженні № 
62022050020000313 від 22.06.2023 року за обвинуваченням Рибалки Дми-
тра Миколайовича у вчиненні кримінального правопорушення, передбаче-
ного ч. 2 ст. 111 КК України. 

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 
138, 139 КПК України.

Після опублікування оголошення в пресі обвинувачений вважається по-
відомленим про дату, час та місце розгляду справи. У разі неявки обвинува-
ченого справу буде розглянуто за його відсутності.

___________________________________________________________
У провадженні Павлоградського міськрайонного суду Дніпропетров-

ської області перебуває кримінальне провадження №1-кп/185/471/26, спра-
ва № 185/9906/24, за обвинуваченням Стешенко Олександра Сергійовича у 
вчиненні  кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК 
України. Підготовче судове засідання по вказаному кримінальному прова-
дженню призначено за адресою: вул. Дніпровська, 135, м. Павлоград, Дні-
пропетровська область, (к.н.т. 380563280029).

Обвинувачений Стешенко Олександр Сергійович, 21.10.1985 року наро-
дження, викликається для участі в підготовчому судовому засіданні, при-
значеному на 19 червня 2026 року о 09 год. 30 хв. у приміщенні Павлоград-
ського міськрайонного суду Дніпропетровської області,  який знаходить-
ся за адресою: Дніпропетровська область, м. Павлоград, вул. Дніпровська, 
135.

Після опублікування оголошення в пресі обвинувачений вважається по-
відомленим про дату, час та місце розгляду справи. У разі неявки обвинува-
ченого справу буде розглянуто за його відсутності.

        Суддя Анатолій КОСЮК 
___________________________________________________________
У провадженні Павлоградського міськрайонного суду Дніпропетровської 

області перебуває на розгляді  кримінальне провадження №1-кп/185/78/26, 
справа №185/10420/24 за обвинуваченням Череповського Олексія Вікторо-
вича у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-

1 КК України. Судове засідання по вказаному кримінальному провадженню 
призначено за адресою: вул. Дніпровська, 135, м. Павлоград, Дніпропетров-
ська область (к.н.т. (0563)280006).

Обвинувачений Череповський Олексій Вікторович, 28.05.1980 року наро-
дження, викликається для участі в судових засіданнях, призначених на 18 
червня 2026 року о 09.30 год. та 27 серпня 2026 року о 13.00 год. у примі-
щенні Павлоградського міськрайонного суду Дніпропетровської області за 
адресою: Дніпропетровська область, м. Павлоград, вул. Дніпровська, 135.

Після опублікування оголошення в пресі обвинувачений вважається по-
відомленим про дату, час та місце розгляду справи. У разі неявки обвинува-
ченого справу буде розглянуто за його відсутності.

Суддя Юрій МЕЛЬНИК
___________________________________________________________
У провадженні Павлоградського міськрайонного суду Дніпропе-

тровської області перебуває на розгляді  кримінальне провадження № 
1-кп/185/668/26, справа № 185/3491/23 за обвинуваченням Черткова Андрія 
Геннадійовича у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 2 ст. 110 КК України.

 Обвинувачений Чертков Андрій Геннадійович викликається для участі в 
підготовчому судовому засіданні, призначеному на 19 червня 2026 року о 
10 год. 00 хв. у приміщенні Павлоградського міськрайонного суду Дніпро-
петровської області за адресою: Дніпропетровська обл., м. Павлоград, вул. 
Дніпровська, 135 (к.н.т. (0563)280027).

Після опублікування оголошення в пресі обвинувачений вважається по-
відомленим про дату, час та місце розгляду справи. У разі неявки обвинува-
ченого справу буде розглянуто за його відсутності.

   Суддя Наталія САМОТКАН

В производстве Павлоградского горрайонного суда Днепропетров-
ской области находится на рассмотрении уголовное производство № 
1-кп/185/668/26, дело № 185/3491/23 по обвинению Черткова Андрея Ген-
надиевича в совершении уголовного преступления, предусмотренного ч. 2 
ст. 110 УК Украины.

Обвиняемый Чертков Андрей Геннадиевич вызывается для участия в су-
дебном заседании, назначенном на 19 июня 2026 года в 10 час. 00 мин. в 
помещении Павлоградского горрайонного суда Днепропетровской облас-
ти по адресу: Днепропетровская обл., г. Павлоград, ул. Днепровская, 135 
(к.н.т. 0563280027).

После публикации объявления обвиняемый считается уведомленным о 
дате, времени и месте рассмотрения дела. В случае неявки обвиняемого де-
ло будет рассмотрено в его отсутствии.

 Судья Наталия САМОТКАН
___________________________________________________________
У провадженні Павлоградського міськрайонного суду Дніпропетровської 

області перебуває кримінальне провадження №-кп/185/549/26, справа № 
185/3439/25 за обвинуваченням Цевенка Григорія Сергійовича у вчинен-
ні  кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК Укра-
їни. Підготовче судове засідання по вказаному кримінальному проваджен-
ню призначено за адресою: вул. Дніпровська, 135, м. Павлоград, Дніпропе-
тровська область, (к.н.т. 380563280029).

Обвинувачений Цевенко Григорій Сергійович, 09.01.1982 року народжен-
ня, викликається для участі в підготовчому судовому засіданні, призначе-
ному на 19 червня 2026 року о 10:00 годині у приміщенні Павлоградського 
міськрайонного суду Дніпропетровської області за адресою: Дніпропетров-
ська область, м. Павлоград, вул. Дніпровська, 135.

Після опублікування оголошення в пресі обвинувачений вважається по-
відомленим про дату, час та місце розгляду справи. У разі неявки обвинува-
ченого справу буде розглянуто за його відсутності.

        Суддя Анатолій КОСЮК 
___________________________________________________________
Петропавлівський районний суд Дніпропетровської області викликає в 

судове засідання у якості обвинуваченого по кримінальному проваджен-
ню № 22025130000000045 від 20.01.2025 р. Бутенка Ігоря Миколайовича, 
уродженця м. Каменськ-Шахтинський Ростовської області Російської Фе-
дерації, зареєстрований за адресою: Луганська область, м. Алчевськ, вул. 
Волгоградська, буд. 137, кв. 100, громадянин України, за обвинуваченням у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК 
України.

Підготовче судове засідання призначено на 09:00 годину 19 червня 2026 
року в приміщенні Петропавлівського районного суду за адресою: Дніпро-
петровська область, Синельниківський район, смт Петропавлівка, вул. Ге-
роїв України, буд. 74-а.  

Суддя Місюра К.В.
___________________________________________________________
У провадженні Чечелівського районного суду міста Дніпра перебуває об-

винувальний акт по кримінальному провадженню №42015040010000133, 
внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань за обвинувачен-
ням Горемикіна О.Б., 29.03.1974 р. н., у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 1 ст. 408 КК України. Обвинувачений Гореми-
кін О.Б., 29.03.1974 р. н., викликається у судове засідання, яке відбудеться 
19.06.2026 року об 11:30 годині у приміщенні Чечелівського районного су-
ду міста Дніпра за адресою: м. Дніпро, пр. Лесі Українки, буд. 77-б, каб. 15. 
Справа розглядається під головуванням судді Дружиніна К.М.

Після опублікування оголошення про виклик в пресі обвинувачений вва-
жається повідомленим про дату, час і місце розгляду справи. Наслідки не-
прибуття обвинуваченого до суду передбачені ст. ст. 139, 323 КПК України.

___________________________________________________________
У провадженні Чечелівського районного суду міста Дніпра перебуває об-

винувальний акт по кримінальному провадженню №42022050000000248, 
внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань від 07.09.2022 ро-
ку за обвинуваченням Круглікової Наталії Анатоліївни, 23.01.1971 р. н., у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК 
України, справа № 204/2440/24. Обвинувачена Круглікова Наталія Анато-
ліївна, 23.01.1971 р. н., викликається у судове засідання, яке відбудеться 
19.06.2026 року об 11:00 годині у приміщенні Чечелівського районного су-
ду міста Дніпра за адресою: м. Дніпро, пр. Лесі Українки, буд. 77-б, каб. 15. 
Справа розглядається під головуванням судді Дружиніна К.М.

Після опублікування оголошення про виклик в пресі обвинувачений вва-
жається повідомленим про дату, час і місце розгляду справи. Наслідки не-
прибуття обвинуваченого до суду передбачені ст. ст. 139, 323 КПК України.

___________________________________________________________
У провадженні Чечелівського районного суду міста Дніпра перебуває об-

винувальний акт по кримінальному провадженню № 22024050000003599, 

внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань від 14.12.2024 року, 
за обвинуваченням Лапіної Юлії Вікторівни, 12.06.1983 р. н., у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК України (спра-
ва № 204/5442/25). Обвинувачена Лапіна Юлія Вікторівна, 12.06.1983 р. н., 
викликається у судове засідання, яке відбудеться 19.06.2026 року о 09:30 
годині у приміщенні Чечелівського районного суду міста Дніпра за адресою: 
м. Дніпро, пр. Лесі Українки, буд. 77-б, каб. 15. Справа розглядається під го-
ловуванням судді Дружиніна К.М.

Після опублікування оголошення про виклик в пресі обвинувачений вва-
жається повідомленим про дату, час і місце розгляду справи. Наслідки не-
прибуття обвинуваченого до суду передбачені ст. ст. 139, 323 КПК України.

___________________________________________________________
У провадженні Чечелівського районного суду міста Дніпра перебуває об-

винувальний акт по кримінальному провадженню №42015040010000144, 
внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань за обвинуваченням 
Помазанко С.В., 08.12.1975 р. н., у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 1 ст. 408 КК України.

Обвинувачений Помазанко С.В., 08.12.1975 р. н., викликається у судо-
ве засідання, яке відбудеться 19.06.2026 року о 10:30 годині у приміщенні 
Чечелівського районного суду міста Дніпра за адресою: м. Дніпро, пр. Ле-
сі Українки, буд. 77-б, каб. 15. Справа розглядається під головуванням суд-
ді Дружиніна К.М.

Після опублікування оголошення про виклик в пресі обвинувачений вва-
жається повідомленим про дату, час і місце розгляду справи. Наслідки не-
прибуття обвинуваченого до суду передбачені ст. ст. 139, 323 КПК України.

___________________________________________________________
У провадженні Чечелівського районного суду міста Дніпра перебуває об-

винувальний акт по кримінальному провадженню №12023052630000421, 
внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань, за обвинувачен-
ням Проскуріної Ганни Леонідівни, 06.04.1985 р. н., у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК України. Обвинува-
чена Проскуріна Ганна Леонідівна, 06.04.1985 р. н., викликається у судо-
ве засідання, яке відбудеться 19.06.2026 року о 10:00 годині у приміщенні 
Чечелівського районного суду міста Дніпра за адресою: м. Дніпро, пр. Ле-
сі Українки, буд. 77-б, каб. 15. Справа розглядається під головуванням суд-
ді Дружиніна К.М.

Після опублікування оголошення про виклик в пресі обвинувачений вва-
жається повідомленим про дату, час і місце розгляду справи. Наслідки не-
прибуття обвинуваченого до суду передбачені ст. ст. 139, 323 КПК України.

___________________________________________________________
У провадженні Чечелівського районного суду міста Дніпра перебуває об-

винувальний акт по кримінальному провадженню № 22022050000001556, 
внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 23.06.2022 ро-
ку, за обвинуваченням Тимашової Світлани Миколаївни, 30.06.1976 р.н., у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК 
України, справа № 204/11242/23. Обвинувачена Тимашова Світлана Мико-
лаївна, 30.06.1976 р. н., викликається у судове засідання, яке відбудеться 
19.06.2026 року о 12:30 годині у приміщенні Чечелівського районного су-
ду міста Дніпра за адресою: м. Дніпро, пр. Лесі Українки, буд. 77-б, каб. 15. 
Справа розглядається під головуванням судді Дружиніна К.М.

Після опублікування оголошення про виклик в пресі обвинувачений вва-
жається повідомленим про дату, час і місце розгляду справи. Наслідки не-
прибуття обвинуваченого до суду передбачені ст. ст. 139, 323 КПК України.

___________________________________________________________
У провадженні Чечелівського районного суду міста Дніпра перебуває об-

винувальний акт по кримінальному провадженню №22025050000000387, 
внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 20.02.2025 року, за 
обвинуваченням Фурсової Тетяни Григорівни, 03.01.1959 р. н., у вчиненні 
кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України 
(справа № 204/3969/25; провадження № 1-кп/204/795/25).

Обвинувачена Фурсова Тетяна Григорівна, 03.01.1959 р. н., викликаєть-
ся у судове засідання, яке відбудеться 19.06.2026 року о 13:00 годині у при-
міщенні Чечелівського районного суду міста Дніпра за адресою: м. Дніпро, 
пр. Лесі Українки, буд. 77-б, каб. 15. Справа розглядається під головуван-
ням судді Дружиніна К.М.

Після опублікування оголошення про виклик в пресі обвинувачений вва-
жається повідомленим про дату, час і місце розгляду справи. Наслідки не-
прибуття обвинуваченого до суду передбачені ст. ст. 139, 323 КПК України.

___________________________________________________________
Юр’ївським районним судом Дніпропетровської області здійсню-

ється розгляд кримінального провадження №1-кп/0198/46/26, справа 
№198/386/25 за обвинуваченням Нікішиної Олени Олексіївни у вчиненні 
кримінального правопорушення, передбаченого    ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Обвинувачена Нікішина Олена Олексіївна, 12.05.1976 року народження, 
викликається для участі в підготовчому судовому засіданні, призначеному 
на 19 червня 2026 року об 11:30 годині в приміщенні Юр’ївського районно-
го суду Дніпропетровської області за адресою: Дніпропетровська область, 
Павлоградський район, с-ще Юріївка, вул. Центральна, 89.

Після опублікування оголошення в пресі обвинувачена вважається пові-
домленою про дату, час та місце розгляду справи. У разі неявки обвинуваче-
ної підготовче судове засідання буде проведено за її відсутності.

      Суддя Ірина ГАЙДАР
___________________________________________________________
Юр’ївським районним судом Дніпропетровської області здійснюєть-

ся розгляд кримінального провадження № 1-кп/0198/85/26, справа № 
198/109/26 за обвинуваченням Таранєнко Олени Михайлівни у вчиненні 
кримінального правопорушення, передбаченого  ч. 5 ст. 111-1 КК України. 

Обвинувачена Таранєнко Олена Михайлівна, 25.08.1977 року народжен-
ня, викликається для участі в підготовчому судовому засіданні, призначе-
ному на 19 червня 2026 року об 11:00 годині в приміщенні Юр’ївського ра-
йонного суду Дніпропетровської області за адресою: Дніпропетровська об-
ласть, Павлоградський район, с-ще Юріївка, вул. Центральна, 89.

Після опублікування оголошення в пресі обвинувачена вважається пові-
домленою про дату, час та місце розгляду справи. У разі неявки обвинуваче-
ної підготовче судове засідання буде проведено за її відсутності.

      Суддя  Ірина ГАЙДАР

ПОВІДОМЛЕННЯ
про постановлення слідчим суддею ухвали про здійснення спеціального досудового розслідування стосовно 

підозрюваного Солопа В.І.
Ухвалою слідчого судді Соборного районного суду міста Дніпра від 12.06.2026 надано дозвіл на здійснення спеціаль-

ного досудового розслідування у кримінальному провадженні № 22024050000002893 від 10.09.2024, стосовно грома-
дянина України Солопа Валерія Івановича, 15.11.1957 року народження, зареєстрованого та фактично проживаючого 
за адресою: Донецька область, місто Єнакієве, вулиця Саратовська, будинок 11, квартира 77, підозрюваного у вчи-
ненні кримінального правопорушення (злочину), передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА
про виклик підозрюваного Солопа В.І., про здійснення спеціального досудового розслідування

Підозрюваний Солоп Валерій Іванович, 15.11.1957 року народження, зареєстрований та фактично проживаю-
чий за адресою: Донецька область, місто Єнакієве, вулиця Саратовська, будинок 11, квартира 77, у відповідності 
до ст. ст. 40, 133, 135, 297-5 КПК України, Вам необхідно з’явитися 18.06.2026 на «10» год. «00» хв. до приміщення 
за адресою: Дніпропетровська область, місто Дніпро, площа Шевченка, буд. 7, до Слідчого управління ГУ СБ Укра-
їни в Донецькій та Луганській областях, для повідомлення про завершення досудового розслідування, відкриття й 
ознайомлення з матеріалами досудового розслідування, а також вручення обвинувального акта та реєстру матеріа-
лів досудового розслідування у кримінальному провадженні № 22024050000002893, внесеному до Єдиного реєстру 
досудових розслідувань 10.09.2024, в якому Ви є підозрюваним у вчиненні кримінального правопорушення (злочи-
ну), передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України. 

Разом з цим повідомляємо, що у разі неприбуття на виклик слідчого без поважних причин, перелік яких наведе-
ний у ст. 138 КПК України, настають наслідки, передбачені ст. 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ
про постановлення слідчим суддею ухвали про здійснення спеціального досудового розслідування  

стосовно підозрюваного Філатова А.Д.
Ухвалою слідчого судді Соборного районного суду м. Дніпра 12.06.2026 надано дозвіл на здійснення спеціально-

го досудового розслідування у кримінальному провадженні №22026051000000242, внесеному до Єдиного реєстру 
досудових розслідувань 13 квітня 2026 року стосовно Філатова Андрія Дмитровича, 01.10.1986 р.н., останнє відоме 
місце реєстрації та проживання за адресою: Донецька область, м. Донецьк, проспект Семашко, буд. 40, кв. 63, підо-
зрюваного у вчиненні злочину, передбаченого ч.5 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК  ФІЛАТОВА А.Д.
 Громадянин України Філатов Андрій Дмитрович, 01.10.1986 р.н., останнє відоме місце реєстрації та проживан-

ня за адресою: Донецька область, м. Донецьк, проспект Семашко, буд. 40, кв. 63, на підставі ст. ст. 133, 135, 297- 5 
КПК України, Вам необхідно з’явитись 19.06.2026 о  12 год. 00 хв., до слідчого управління ГУ СБУ в Донецькій та Лу-
ганській областях, до слідчого – Мусієнко Д.Є. за адресою: Дніпропетровська область, м. Дніпро, площа Шевчен-
ка, буд. 7, для завершення досудового розслідування, відкриття матеріалів, вручення обвинувального акта з додат-
ками у кримінальному провадженні №22026051000000242, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 
13 квітня 2026 року за ч.5 ст. 111-1 КК України, в якому Ви є підозрюваним у вчиненні злочину, передбаченого ч.5  
ст. 111-1 КК України.

Разом з цим повідомляємо, що у разі неприбуття на виклик без поважних причин, перелік яких наведений у  
ст. 138 КПК України, настають наслідки, передбачені ст. 139 КПК України.
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Oбласть Нiч День Oбласть Нiч День

Київська +10..+15 +19..+24 Черкаська +10..+15 +19..+24
Житомирська +10..+15 +17..+22 Кіровоградська +10..+15 +19..+24
Чернігівська +8..+13 +19..+24 Полтавська +10..+15 +20..+25
Сумська +8..+13 +19..+24 Дніпропетровська +11..+16 +22..+27
Закарпатська +9..+14 +18..+23 Одеська +10..+15 +22..+27
Рівненська +9..+14 +17..+22 Миколаївська +10..+15 +22..+27
Львівська +9..+14 +17..+22 Херсонська +12..+17 +22..+27
Івано-Франківська +8..+13 +17..+22 Запорізька +12..+17 +22..+27
Волинська +9..+14 +16..+21 Харківська +12..+17 +22..+27
Хмельницька +9..+14 +17..+22 Донецька +12..+17 +22..+27
Чернівецька +8..+13 +18..+23 Луганська +12..+17 +22..+27
Тернопільська +9..+14 +17..+22 Крим +13..+18 +22..+27
Вінницька +9..+14 +19..+24 Київ +12..+14 +21..+23
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ПОВІДОМЛЕННЯ  
про ухвалення слідчим суддею рішення про здійснення 

спеціального досудового розслідування 
Шпак Ігор Миколайович, 25.04.1964 року народжен-

ня, відповідно до вимог ст. ст. 111, 135, ч. 6 ст. 297-4 
Кримінального процесуального кодексу України Ви по-
відомляєтесь про те, що ухвалою слідчого судді Печер-
ського районного суду міста Києва від 10.06.2026 нада-
но дозвіл на проведення спеціального досудового роз-
слідування (in absentia) у кримінальному провадженні 
№ 12025000000002714 від 15.10.2025 за підозрою Шпа-
ка Ігоря Миколайовича, який народився 25.04.1964 року 
у місті Полтава Полтавської області, громадянина Украї-
ни, який проживає за адресою: м. Київ, вул. Чорновола, 
буд.  33/30, кв. 64, у вчиненні кримінальних правопору-
шень, передбачених ч. 2 ст. 27, ч. 3 ст. 28, ч. 2 ст. 364, ч. 2 
ст. 27, ч. 3 ст. 28, ч. 1 ст. 366 КК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про ухвалення слідчим суддею рішення 

про здійснення спеціального досудового 
розслідування 

Ухвалою слідчого судді Олександрів-
ського районного суду м. Запоріжжя  
№1-кс/331/1209/2026 від 10.06.2026 нада-
но дозвіл на проведення спеціального до-
судового розслідування у кримінальному 
провадженні №22026080000001479, вне-
сеному до Єдиного реєстру досудових роз-
слідувань від 28.05.2026 за підозрою Раз-
на Олександра Миколайовича, 16.07.1975 
року народження, у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 7 
ст. 111-1 КК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ 
СЛІДЧИМ СУДДЕЮ СУДОВОГО РІШЕННЯ 

ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО 
ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

Ухвалою слідчого судді Голосіївського ра-
йонного суду міста Києва від 10.06.2026 нада-
но дозвіл на здійснення спеціального досудо-
вого розслідування у кримінальному прова-
дженні № 12026010000000046 від 22.05.2026 
стосовно підозрюваного Хишова Едуарда Во-
лодимировича, 28.09.1968 року народжен-
ня, громадянина України, уродженця с. Ібрес, 
Ібресінський район, Чувашия, РФ, останнє ві-
доме місце проживання: Автономна Республі-
ка Крим, м. Сімферополь, Первомаський ра-
йон, смт Первомайськ, пров. Кримський, 6, 
у вчиненні кримінальних правопорушень, пе-
редбачених ч. 2 ст. 110, ч. 1 ст. 111, ч. 2 ст. 260 
КК України.

Повістка про виклик Дрімайловця В.В. 

Громадянин України Дрімайловець Володимир Валерійович, 08.04.1988 

року народження, зареєстроване місце проживання: м. Київ, вулиця Ма-

те Залки, буд. 10-А, кв. 20, на підставі ст.ст. 133, 135 КПК України, Вам не-

обхідно з’явитись 17.06.2026 з 10 год. 00 хв. до 14 год. 00 хв., 18.06.2026 

з 10 год. 00 хв. до 12 год. 00 хв., 19.06.2026 з 10 год. 00 хв. до 12 год. 

00 хв. до адміністративної будівлі слідчого управління ГУНП в Донецькій 

області, за адресою: Дніпропетровська область, м. Дніпро, вул. Володими-

ра Мономаха, буд. 6, для вручення письмового повідомлення про підозру 

та проведення допиту в якості підозрюваного у кримінальному проваджен-

ні № 42021000000002647 від 21.12.2021 за ознаками кримінального право-

порушення, передбаченого ч. 5 ст. 191 КК України.

Разом з цим, повідомляємо, що у разі неприбуття на виклик без поваж-

них причин, перелік яких наведений у ст. 138 КПК України, настають наслід-

ки, передбачені ст. 139 КПК України.

Повістка про виклик Єгорова І.В. 

Громадянин України Єгоров Ігор Володимирович, 08.07.1981 року наро-

дження, зареєстроване місце проживання: Донецька область, м. Мирно-

град, м-н Молодіжний, буд. 3, кв. 30, на підставі ст.ст. 133, 135 КПК Укра-

їни, Вам необхідно з’явитись 17.06.2026 з 10 год. 00 хв. до 14 год. 00 хв., 

18.06.2026 з 10 год. 00 хв. до 12 год. 00 хв., 19.06.2026 з 10 год. 00 хв. до 

12 год. 00 хв. до адміністративної будівлі слідчого управління ГУНП в Доне-

цькій області, за адресою: Дніпропетровська область, м. Дніпро, вул. Воло-

димира Мономаха, буд. 6, для вручення письмового повідомлення про під-

озру та проведення допиту в якості підозрюваного у кримінальному прова-

дженні № 42023050000000220 від 09.05.2023 за ознаками кримінального 

правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 191 КК України.

Разом з цим, повідомляємо, що у разі неприбуття на виклик без поваж-

них причин, перелік яких наведений у ст. 138 КПК України, настають наслід-

ки, передбачені ст. 139 КПК України.

Розшукуються спадкоємці ПРИВАЛОВА СЕРГІЯ ІВАНОВИЧА, який помер 
08 грудня 2025 року. Звертатися протягом місяця з дня публікації оголо-
шення за адресою: 61121, м. Харків, пр-т Тракторобудівників, 142, кв. 219; 
тел. +380677238080, нотаріус Харченко Л.Л.

У провадженні Шевченківського районного суду м. Харкова під голо-
вуванням судді Яковлевої В.М. перебуває обвинувальний акт з додатками 

у кримінальному провадженні, внесеному до Єдиного реєстру досудових 

розслідувань за № 22022220000002069 від 24 червня 2022 року стосовно 

Зубової Яни Вікторівни, 06 січня 1987 року народження, за обвинувачен-

ням у вчиненні кримінального правопорушення — злочину, передбаченого 

частиною п’ятою статті 111-1 Кримінального кодексу України (судова спра-

ва №638/12799/24, провадження №1-кп/638/791/26).

Судове засідання призначено на 17 червня 2026 року о 13 годині 00 хви-

лин та відбудеться в приміщенні Шевченківського районного суду м. Хар-

кова (м. Харків, проспект Перемоги, 52-В).

У разі неявки обвинуваченої до суду, дане оголошення вважається на-

лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснювати-

ся за відсутності обвинуваченої в порядку спеціального судового прова-

дження.
Головуюча суддя Вікторія ЯКОВЛЕВА

Чугуївським міським судом Харківської області здійснюється спеціальне 
судове провадження №636/5067/25 стосовно П’явки Ірини Володимирівни, 
26.01.1963 року народження, обвинуваченої у вчиненні злочину, передба-
ченого ч. 2 ст. 111, ч. 5 ст. 111-1 КК України. 

Обвинувачена П’явка І.В. востаннє зареєстрована за адресою: вул. Со-
борна, буд. 112, кв. 5, м. Вовчанськ, Харківська обл., Чугуївський р-н. 

Суд викликає в судове засідання П’явку Ірину Володимирівну, яке від-
будеться 19 червня 2026 року о 15:00 годині в складі колегії суддів: під 
головуванням судді Оболєнської С.А., судді Карімова І.В., Гніздилова Ю.М. 
в приміщенні Чугуївського міського суду Харківської області за адресою: 
Харківська область, м. Чугуїв, площа Соборна, 2, зал судових засідань №14.

З моменту опублікування оголошення про виклик обвинувачений вва-
жається належним чином повідомленим про дату, час і місце розгляду 
справи.

Вважати недійсним Свідоцтво про право власності для прогулянкових 
суден та Свідоцтво про право плавання під державним прапором України 
на судно «Bavaria ВМВ 29 Sport», бортовий номер «АМУЛЕТ», видане на 
ім’я Євстратенко Олександр Михайлович, у зв’язку з втратою.

Втрачене свідоцтво багатодітної сім’ї,  

видане на ім’я Боднарук Мілєни Романівни,  

вважати недійсним.

П’ятою Харківською міською державною 

нотаріальною конторою відкрито спадкову 

справу 803/2016 після померлої 20.08.2016 

року Марченко Надії Василівни, 1932 р.н. 

Спадкоємиця Журавель Юлія Вікторівна, 

25.07.1963 р.н., та інші можливі спадкоємці 

та кредитори померлої запрошуються 

звертатися за адресою: 61024, Харків, 

вул. Ярослава Мудрого, 26, протягом місяця 

з дня цієї публікації. 

Відкрилася спадщина після  

ПРЕСНИКОВА ВЯЧЕСЛАВА ВАЛЕНТИНОВИЧА, 

померлого 19 листопада 2025 р.

Усім спадкоємцям померлого, які 

бажають отримати спадщину, звертатися 

до приватного нотаріуса Дніпровського 

міського ноторіального округу Жукової 

Ю.Ю. за адресою: Дніпропетровська обл., 

м. Дніпро, вул. Олекси Повстенка, буд. 31, 

протягом місяця з дня опублікування цього 

оголошення.

Приватний нотаріус Сумського районного 
нотаріального округу Сумської області 
Хоменко О.В. просить Веснича Назара 
Івановича, 02.01.1997 р.н., Шевченко 

Олександру Костянтинівну, 05.12.1985 р.н., 
спадкоємців за законом після Шевченко 
Олександри Іванівни, 10.10.1935 р.н., яка 

померла 19.12.2025 року, у строк до 19 червня 
2026 року звернутися до нотаріуса щодо 

питання оформлення спадщини за адресою: 
40035, місто Суми, проспект М. Лушпи, буд. 5, 
корп. 30, або за телефонами: 068-517-33-04, 

099-422-73-04.

Рішенням адміністративної колегії Південно-

західного міжобласного територіального від-

ділення Антимонопольного комітету України 

від 15.05.2026 № 72/51-р/к у справі № 72/07-26 

на ТОВ «УТЕЛС» накладено штраф у розмірі 

68 000,00 грн за вчинення порушення, що перед-

бачене пунктом 13 статті 50 Закону України «Про 

захист економічної конкуренції».

З текстом рішення можна ознайомитись на 

вебсайті https://southwestmtv.amcu.gov.ua» у 

вкладці «Розгляд справ».

Адміністративною колегією Південно-за-
хідного міжобласного територіального від-
ділення Антимонопольного комітету Украї-
ни 08.05.2026 прийнято рішення №72/40-р/к у 
справі №72/56-25 про порушення законодавства 
про захист економічної конкуренції та накла-
дення штрафу на ТОВ «Промтопресурс» (ідент. 
код 41513188) у розмірі 1 354 262 (один міль-
йон триста п’ятдесят чотири тисячі двісті шіст-
десят дві) грн, на ПП «Нафтоагросервіс» (ідент. 
код 32872463) у розмірі 1 354 262 (один мільйон 
триста п’ятдесят чотири тисячі двісті шістдесят 
дві) грн. Вказане рішення розміщено на офіцій-
ному веб-сайті АМКУ (https://amcu.gov.ua/).

Південно-західне міжобласне територіальне 

відділення Антимонопольного комітету України 

повідомляє, що 15 травня 2026 року адміністра-

тивною колегією відділення прийнято рішення 

№72/48-р/к у справі № 72/13-26 про порушен-

ня законодавства про захист економічної конку-

ренції та накладення штрафу на ТОВ «МЦ «Зві-

робій» (ідентифікаційний код юридичної особи 

– 45013224) у розмірі 68 000,00 (шістдесят вісім 

тисяч) гривень.

Херсонський міський суд Херсонської області повідомляє, що 27.05.2026 р. винесе-
но вирок у кримінальному провадженні №766/10642/24, н/п1-кп/766/2267/26, внесено-
му до ЄРДР під №22024230000000267 від 16.06.2024 за обвинуваченням Кравченко Іри-
ни Вікторівни, 18.05.1979 р. н., у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених 
ч. 5 ст. 111-1, ч. 2 ст. 28, ч. 5 ст. 111-1 КК України.

З текстом вироку можна ознайомитися в Єдиному державному реєстрі судових рішень.
Суддя Н.К. Іванцова

——————————————————————————————————
Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області від 28.05.2026 року бу-

ло постановлено здійснювати спеціальне судове провадження у кримінальному про-
вадженні, відомості про яке внесено до ЄРДР за №62025080200002049 від 11.09.2025 
року за обвинуваченням Максимова Олексія Олексійовича, 16.06.1957 р.н., у вчиненні 
кримінальних правопорушень, передбачених ч. 7 ст. 111-1 КК України.

Суддя  В. Е. Дорошинська
——————————————————————————————————

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК НА СУДОВИЙ РОЗГЛЯД СПРАВИ ЗА ВІДСУТНІСТЮ 
ОБВИНУВАЧЕНОГО У ПОРЯДКУ СПЕЦІАЛЬНОГО СУДОВОГО ПРОВАДЖЕННЯ
Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області від 27.02.2025 року було 

постановлено призначити обвинувальний акт у кримінальному провадженні, відомості 
про яке внесено до ЄРДР за № 22023230000000112 від 27.02.2023 за обвинуваченням 
Чубенка Олександра Вікторовича, 12.09.1990 р. н., у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, до судового розгляду в спеціальному 
судовому провадженні за відсутністю обвинуваченого.

Судове засідання призначено 18.06.2026 року о 15:30 год у приміщенні суду за адре-
сою: м. Херсон, вул. Володимира Примаченка, 6/29, зал №509.

У зв’язку з викладеним відповідно до вимог ст.ст. 134, 135, 323 КПК України 
Херсонський міський суд Херсонської області викликає Чубенка Олександра Вікторо-
вича, 12.09.1990 р.н., для участі у розгляді кримінального провадження №766/10053/24 
у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, як 
обвинуваченого.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст.ст. 138-139 КПК 
України. У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належним 
повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсутності обвину-
ваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя  К. К. Рєпін

ОГОЛОШЕННЯ 
для Фоміна Олександра Олександровича, 06.10.1988 р. н.

Херсонський міський суд Херсонської області повідомляє Фо-
міна Олександра Олександровича, 06.10.1988 р. н., про те, що 
04.06.2026 року в межах судового кримінального проваджен-
ня №766/3590/24 (зареєстровано в ЄРДР 07.02.2024 року за 
№  120240000000000340 за обвинуваченням Фоміна Олександра 
Олександровича, 06.10.1988 р. н., у вчиненні кримінального пра-
вопорушення (злочину), передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України) 
– ухвалено обвинувальний вирок і призначено покарання. На ви-
рок може бути подана апеляційна скарга протягом 30 (тридцяти) 
днів з дня проголошення до Херсонського апеляційного суду через 
Херсонський міський суд Херсонської області. Вирок суду набирає 
законної сили після закінчення строку подання апеляційної скарги, 
якщо таку скаргу не було подано. У разі подання апеляційної скар-
ги судове рішення, якщо його не скасовано, набирає законної си-
ли після ухвалення рішення судом апеляційної інстанції. Учасники 
судового провадження протягом строку апеляційного оскарження 
мають право заявити клопотання про ознайомлення з матеріалами 
кримінального провадження.

Зі змістом вироку обвинувачений Фомін Олександр Олексан-
дрович, 06.10.1988 р. н., може ознайомитися на офіційному сай-
ті — Єдиний реєстр судових рішень (https://reestr.court.gov.ua/) або 
отримати копію вироку особисто в Херсонському міському суді 
Херсонської області на підставі відповідної заяви.

Суддя К. К. Рєпін
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